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SESIÓN ORDINARIA 

H. LXVII LEGISLATURA DEL ESTADO 
PRIMER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL. 

 

PRESIDENTE: SESIÓN ORDINARIA DE LA SEXAGÉSIMA SÉPTIMA 

LEGISLATURA DEL ESTADO, PRIMER AÑO DE EJERCICIO 

CONSTITUCIONAL. 31 DE ENERO DE 2017. TERCERA 

 
EN LA CIUDAD DE VICTORIA DE DURANGO, DGO., SIENDO LAS (23:45)   

VEINTITRES HORAS CON CUARENTA Y CINCO MINUTOS DEL DÍA (31) 

TREINTA Y UNO DEL MES DE ENERO DEL AÑO (2017) DOS MIL 

DIECISIETE, REUNIDOS EN EL SALÓN DE SESIONES DEL H. CONGRESO 

DEL ESTADO, LOS DIPUTADOS QUE INTEGRAN LA HONORABLE 

SEXAGÉSIMA SÉPTIMA LEGISLATURA, BAJO LA PRESIDENCIA DEL 

DIPUTADO JORGE ALEJANDRO SALUM DEL PALACIO ASISTIDO DE LAS 

DIPUTADAS SECRETARIAS MARISOL PEÑA RODRÍGUEZ Y SILVIA 

PATRICIA JIMÉNEZ DELGADO,  DIO PRINCIPIO LA SESIÓN CON LA 

INSTRUCCIÓN A LA OFICIALÍA MAYOR QUE ABRA EL SISTEMA DE 

REGISTRO HASTA POR CINCO MINUTOS, PARA QUE LOS DIPUTADOS 

INSCRIBAN SU ASISTENCIA, REGISTRÁNDOSE DE “PRESENTE” LOS 

SIGUIENTES: DIPUTADA SILVIA PATRICIA JIMÉNEZ DELGADO; DIPUTADA 

GINA GERARDINA CAMPUZANO GONZÁLEZ; DIPUTADA MAR GRECIA 

OLIVA GUERRERO; DIPUTADO JOSÉ ANTONIO OCHOA RODRÍGUEZ; 

DIPUTADO JORGE ALEJANDRO SALUM DEL PALACIO; DIPUTADA ROSA 

ISELA DE LA ROCHA NEVÁREZ; DIPUTADO JESÚS EVER MEJORADO 

REYES; DIPUTADO MAXIMILIANO SILERIO DÍAZ; DIPUTADA MARISOL 

PEÑA RODRÍGUEZ; DIPUTADA ALMA MARINA VITELA RODRÍGUEZ; 
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DIPUTADO JOSÉ GABRIEL RODRÍGUEZ VILLA; DIPUTADO SERGIO URIBE 

RODRÍGUEZ; DIPUTADA JAQUELINE DEL RÍO LÓPEZ; DIPUTADO 

GERARDO VILLARREAL SOLÍS; DIPUTADO ADÁN SORIA RAMÍREZ; 

DIPUTADO AUGUSTO FERNANDO ÁVALOS LONGORIA; DIPUTADO 

RODOLFO DORADOR PÉREZ GAVILÁN; DIPUTADA ELIA ESTRADA 

MACÍAS; DIPUTADO FRANCISCO JAVIER IBARRA JÁQUEZ; DIPUTADA 

ELIZABETH NÁPOLES GONZÁLEZ; RICARDO FIDEL PACHECO 

RODRÍGUEZ; DIPUTADO RIGOBERTO QUIÑONEZ SAMANIEGO; ROSA 

MARÍA TRIANA MARTÍNEZ Y DIPUTADA ADRIANA DE JESÚS VILLA 

HUIZAR.  

 

PRESIDENTE: SE CIERRA EL SISTEMA DE REGISTRO DE ASISTENCIA, Y 

SE INSTRUYE A LA DIPUTADA SECRETARIA MARISOL PEÑA RODRÍGUEZ, 

PARA QUE VERIFIQUE EL RESULTADO E INFORME SI EXISTE EL 

QUÓRUM LEGAL PARA INICIAR LA SESIÓN. 

Nombre  Registro

AUGUSTO F. ÁVALOS LONGORIA  23:45:12

ADRIANA DE JESÚS VILLA HUIZAR  23:45:02

JORGE A. SALUM DEL PALACIO  23:45:06

SILVIA PATRICIA JIMÉNEZ DELGADO  23:45:05

MAXIMILIANO SILERIO DÍAZ  23:45:00

LUIS ENRÍQUE BENÍTEZ OJEDA  23:47:11

ALMA MARINA VITELA RODRÍGUEZ  23:46:24

GERARDO VILLARREAL SOLÍS  23:45:00

ROSA MARÍA TRIANA MARTÍNEZ    

FRANCISCO JAVIER IBARRA JÁQUEZ  23:46:09

JAQUELINE DEL RÍO LÓPEZ  23:45:03

RICARDO FIDEL PACHECO RODRÍGUEZ  23:46:15

MARISOL PEÑA RODRÍGUEZ  23:47:14

RODOLFO DORADOR PÉREZ GAVILÁN  23:45:02

JOSÉ ANTONIO OCHOA RODRÍGUEZ  23:45:05

ROSA ISELA DE LA ROCHA NEVÁREZ  23:45:27

JESÚS EVER MEJORADO REYES  23:45:17
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ADÁN SORÍA RAMÍREZ  23:46:09

ELIA ESTRADA MACIAS  23:45:12

GINA G. CAMPUZANO GONZÁLEZ  23:45:57

JOSÉ GABRIEL RODRÍGUEZ VILLA   23:46:29

SERGIO URIBE RODRÍGUEZ  23:45:09

RIGOBERTO QUIÑÓNEZ SAMANIEGO  23:45:14

ELIZABETH NÁPOLES GONZÁLEZ  23:45:14

MAR GRECIA OLIVA GUERRERO  23:44:56

 

DIPUTADA MARISOL PEÑA RODRÍGUEZ: CON SU PERMISO SEÑOR 

PRESIDENTE, TENEMOS VEITICUATRO ASISTENCIAS, HAY QUÓRUM 

SEÑOR PRESIDENTE. 

 

PRESIDENTE: MUCHAS GRACIAS DIPUTADA, HABIENDO QUÓRUM, SE 

ABRE LA SESIÓN.  

 

PRESIDENTE: INFORMO A LA ASAMBLEA QUE LOS ASUNTOS A TRATAR 

EN ESTA SESIÓN, SE DAN A CONOCER MEDIANTE LA GACETA 

PARLAMENTARIA QUE PUEDE SER CONSULTADA DESDE SUS LUGARES, 

A TRAVÉS DEL SISTEMA DE INFORMACIÓN PARLAMENTARIA. 

 

PRESIDENTE: ESTA PRESIDENCIA SOLICITA LA DISPENSA DE LA 

LECTURA DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR, CELEBRADA EL DÍA DE 

HOY 31 DE ENERO DE 2017. 

 

PRESIDENTE: SE SOMETE A VOTACIÓN PARA SU APROBACIÓN EN 

FORMA ECONÓMICA, MEDIANTE EL SISTEMA DE INFORMACIÓN 

PARLAMENTARIA, PARA LO CUAL LAS Y LOS DIPUTADOS TIENEN HASTA 

UN MINUTO PARA REGISTRAR SU VOTO.   



 
 

 
 
  

                                                                                                       
                                                                                                     OFICIALÍA MAYOR 

 PROCESO LEGISLATIVO 
                                                                                                      SESIÓN ORDINARIA 

DE LA HONORABLE SEXAGÉSIMA SÉPTIMA 
LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO 

PRIMER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL 
                                                                                                 31 DE ENERO DE 2017    

                                                                                                 (23:45) HORAS 

 
4 

FECHA DE REV. 07/04/2010         NO. DE REV. 01            FOR 7.5 DPL 03            
 

 

PRESIDENTE: SE CIERRA EL SISTEMA ELECTRÓNICO DE VOTACIÓN, Y 

SE INSTRUYE A LA DIPUTADA SECRETARIA SILVIA PATRICIA JIMÉNEZ 

DELGADO, PARA QUE DE A CONOCER EL SENTIDO DE LOS VOTOS A 

ESTA PRESIDENCIA. 

Diputado  Sentido

AUGUSTO F. ÁVALOS LONGORIA  A favor

ADRIANA DE JESÚS VILLA HUIZAR  A favor

JORGE A. SALUM DEL PALACIO  A favor

SILVIA PATRICIA JIMÉNEZ DELGADO  A favor

MAXIMILIANO SILERIO DÍAZ  A favor

LUIS ENRÍQUE BENÍTEZ OJEDA    

ALMA MARINA VITELA RODRÍGUEZ  A favor

GERARDO VILLARREAL SOLÍS  A favor

ROSA MARÍA TRIANA MARTÍNEZ    

FRANCISCO JAVIER IBARRA JÁQUEZ  A favor

JAQUELINE DEL RÍO LÓPEZ  A favor

RICARDO FIDEL PACHECO RODRÍGUEZ  A favor

MARISOL PEÑA RODRÍGUEZ  A favor

RODOLFO DORADOR PÉREZ GAVILÁN  A favor

JOSÉ ANTONIO OCHOA RODRÍGUEZ  A favor

ROSA ISELA DE LA ROCHA NEVÁREZ  A favor

JESÚS EVER MEJORADO REYES  A favor

ADÁN SORÍA RAMÍREZ  A favor

ELIA ESTRADA MACIAS  A favor

GINA G. CAMPUZANO GONZÁLEZ  A favor

JOSÉ GABRIEL RODRÍGUEZ VILLA   A favor

SERGIO URIBE RODRÍGUEZ  A favor

RIGOBERTO QUIÑÓNEZ SAMANIEGO    

ELIZABETH NÁPOLES GONZÁLEZ  A favor

MAR GRECIA OLIVA GUERRERO  A favor

 

DIPUTADA SILVIA PATRICIA JIMÉNEZ DELGADO: SON VEINTIDOS VOTOS 

A FAVOR, CERO EN CONTRA Y CERO ABSTENCIONES. 

 

PRESIDENTE: MUCHAS GRACIAS DIPUTADA, SE APRUEBA LA SOLICITUD 

DE LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR. 
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PRESIDENTE: PREGUNTO A LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS SI 

DESEAN HACER ALGUNA ACLARACIÓN O MODIFICACIÓN AL ACTA CUYA 

LECTURA SE HA DISPENSADO. 

 

PRESIDENTE: AL NO HABER INTERVENCIONES SE SOMETE A VOTACIÓN 

PARA SU APROBACIÓN EN FORMA ECONÓMICA EL ACTA DEL DÍA DE 

HOY 31 DE ENERO DEL 2017, MEDIANTE EL SISTEMA DE INFORMACIÓN 

PARLAMENTARIA, PARA LO CUAL LOS DIPUTADOS TIENEN HASTA UN 

MINUTO PARA REGISTRAR SU VOTO. 

  

PRESIDENTE: SE CIERRA EL SISTEMA ELECTRÓNICO DE VOTACIÓN, Y 

SE INSTRUYE A LA DIPUTADA SECRETARIA MARISOL PEÑA RODRÍGUEZ, 

PARA QUE DE A CONOCER EL SENTIDO DE LOS VOTOS A ESTA 

PRESIDENCIA 

Diputado  Sentido 

AUGUSTO F. ÁVALOS LONGORIA  A favor 

ADRIANA DE JESÚS VILLA HUIZAR  A favor 

JORGE A. SALUM DEL PALACIO  A favor 

SILVIA PATRICIA JIMÉNEZ DELGADO  A favor 

MAXIMILIANO SILERIO DÍAZ  A favor 

LUIS ENRÍQUE BENÍTEZ OJEDA  A favor 

ALMA MARINA VITELA RODRÍGUEZ  A favor 

GERARDO VILLARREAL SOLÍS  A favor 

ROSA MARÍA TRIANA MARTÍNEZ    

FRANCISCO JAVIER IBARRA JÁQUEZ  A favor 

JAQUELINE DEL RÍO LÓPEZ  A favor 

RICARDO FIDEL PACHECO RODRÍGUEZ  A favor 

MARISOL PEÑA RODRÍGUEZ  A favor 

RODOLFO DORADOR PÉREZ GAVILÁN  A favor 

JOSÉ ANTONIO OCHOA RODRÍGUEZ  A favor 

ROSA ISELA DE LA ROCHA NEVÁREZ  A favor 

JESÚS EVER MEJORADO REYES  A favor 
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ADÁN SORÍA RAMÍREZ  A favor 

ELIA ESTRADA MACIAS  A favor 

GINA G. CAMPUZANO GONZÁLEZ  A favor 

JOSÉ GABRIEL RODRÍGUEZ VILLA   A favor 

SERGIO URIBE RODRÍGUEZ  A favor 

RIGOBERTO QUIÑÓNEZ SAMANIEGO    

ELIZABETH NÁPOLES GONZÁLEZ  A favor 

MAR GRECIA OLIVA GUERRERO  A favor 

 
DIPUTADA MARISOL PEÑA RODRÍGUEZ: CON SU PERMISO SEÑOR 

PRESIDENTE, SON VEINTITRÉS A FAVOR, CERO EN CONTRA Y CERO 

ABSTENCIONES, ES CUANTO. 

 

PRESIDENTE: SE APRUEBA EL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR 

CELEBRADA EL DÍA 31 DE ENERO DEL 2017.   

 

PRESIDENTE: Y A CONTINUACIÓN SOLICITO A LA DIPUTADA 

SECRETARIA   SILVIA PATRICIA JIMENEZ DELGADO, DAR LECTURA A LA 

LISTA DE LA CORRESPONDENCIA OFICIAL RECIBIDA. 

 

DIPUTADA SILVIA PATRICIA JIMENEZ DELGADO: CON SU PERMISO 

SEÑOR PRESIDENTE, LISTA DE LA CORRESPONDENCIA OFICIAL 

RECIBIDA PARA DAR CUENTA EN LA SESIÓN ORDINARIA DE LA H. LXVII 

LEGISLATURA DEL ESTADO, 31 DE ENERO DE 2017. TERCERA 

 

OFICIO NO. 009/2017.-P.E.- ENVIADO POR EL H. CONGRESO DEL ESTADO 

DE QUINTANA ROO, COMUNICANDO ELECCION DE LA MESA DIRECTIVA, 

Y DECLARATORIA DE APERTURA Y CLAUSURA DEL SEGUNDO PERIODO 
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EXTRAORDINARIO DE SESIONES, CORRESPONDIENTE AL PRIMER AÑO 

DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL. 

 

PRESIDENTE: ENTERADOS. 

 

OFICIO NO. 011/2017.-P.E.- ENVIADO POR EL H. CONGRESO DEL ESTADO 

DE QUINTANA ROO, MEDIANTE EL CUAL ANEXAN ACUERDO POR EL 

CUAL SE APRUEBA EL ENVIÓ A LA CAMARA DE DIPUTADOS DEL 

CONGRESO DE LA UNIÓN, LA INICIATIVA POR EL QUE SE REFORMAN 

LOS NUMERALES 1 Y 2 DEL INCISO D) DE LA FRACCIÓN I DEL ARTÍCULO 

2º. Y LAS FRACCIONES I, II Y III DEL ARTÍCULO 2º. A DE LA LEY DEL 

IMPUESTO ESPECIAL SOBRE PRODUCCIÓN Y SERVICIOS. 

 

PRESIDENTE: ENTERADOS. 

 

DIPUTADA SILVIA PATRICIA JIMEZ DELGADO: ES CUANTO SEÑOR 

PRESIDENTE. 

 

PRESIDENTE: DEBIDO A QUE EN LA SESIÓN ANTERIOR SE DIO LECTURA 

AL DICTAMEN PRESENTADO POR LA COMISIÓN GOBERNACIÓN, QUE 

CONTIENE SOLICITUD PARA INSCRIBIRSE CON LETRAS DORADAS EN EL 

MURO DE HONOR DEL RECINTO LEGISLATIVO LA LEYENDA “C 

ANIVERSARIO DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA FEDERAL DE 1917”, SE 

DECLARA ABIERTO EL DEBATE EN LO GENERAL. EN TAL VIRTUD SE 
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ABRE EL REGISTRO DE ORADORES A FAVOR, EN CONTRA O 

ABSTENCIÓN DEL DICTAMEN. 

 

PRESIDENTE: DE NO HABER INTERVENCIONES, SE DECLARA CERRADO 

EL DEBATE EN LO GENERAL. 

 

PRESIDENTE: SE PREGUNTA A LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS SI HAY 

UN ARTÍCULO O FRACCIÓN DEL DICTAMEN EN LOS QUE QUIERAN 

RESERVARSE SU DISCUSIÓN EN LO PARTICULAR.  

 

PRESIDENTE: DE NO HABER RESERVAS POR PARTE DE LAS Y LOS 

SEÑORES DIPUTADOS PARA LA DISCUSIÓN DEL DICTAMEN EN LO 

PARTICULAR, INFORMO A LA ASAMBLEA QUE EL DICTAMEN SOMETIDO 

A SU CONSIDERACIÓN SE VOTARÁ NOMINALMENTE EN UN SOLO ACTO, 

INCLUYENDO ARTÍCULOS TRANSITORIOS,  PARA SU APROBACIÓN EN 

LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR, MEDIANTE EL SISTEMA DE 

INFORMACIÓN PARLAMENTARIA. LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS 

TIENEN HASTA UN MINUTO PARA REGISTRAR SU VOTO.  

 

PRESIDENTE: EN ESTE MOMENTO SE CIERRA EL SISTEMA 

ELECTRÓNICO DE VOTACIÓN, Y SE INSTRUYE A LA DIPUTADA SILVIA 

PATRICIA JIMÉNEZ DELGADO, PARA QUE DE A CONOCER EL SENTIDO 

DE LOS VOTOS A ESTA PRESIDENCIA. 

Diputado  Sentido

AUGUSTO F. ÁVALOS LONGORIA  A favor

ADRIANA DE JESÚS VILLA HUIZAR  A favor

JORGE A. SALUM DEL PALACIO  A favor
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SILVIA PATRICIA JIMÉNEZ DELGADO  A favor

MAXIMILIANO SILERIO DÍAZ  A favor

LUIS ENRÍQUE BENÍTEZ OJEDA  A favor

ALMA MARINA VITELA RODRÍGUEZ  A favor

GERARDO VILLARREAL SOLÍS  A favor

ROSA MARÍA TRIANA MARTÍNEZ    

FRANCISCO JAVIER IBARRA JÁQUEZ  A favor

JAQUELINE DEL RÍO LÓPEZ  A favor

RICARDO FIDEL PACHECO RODRÍGUEZ  A favor

MARISOL PEÑA RODRÍGUEZ  A favor

RODOLFO DORADOR PÉREZ GAVILÁN  A favor

JOSÉ ANTONIO OCHOA RODRÍGUEZ  A favor

ROSA ISELA DE LA ROCHA NEVÁREZ  A favor

JESÚS EVER MEJORADO REYES  A favor

ADÁN SORÍA RAMÍREZ  A favor

ELIA ESTRADA MACIAS  A favor

GINA G. CAMPUZANO GONZÁLEZ  A favor

JOSÉ GABRIEL RODRÍGUEZ VILLA   A favor

SERGIO URIBE RODRÍGUEZ  A favor

RIGOBERTO QUIÑÓNEZ SAMANIEGO  A favor

ELIZABETH NÁPOLES GONZÁLEZ  A favor

MAR GRECIA OLIVA GUERRERO  A favor

 
DIPUTADA SILVIA PATRICIA JIMÉNEZ DELGADO: SON VEINTICUATRO 

VOTOS A FAVOR, CERO EN CONTRA, CERO ABSTENCIONES, SEÑOR 

PRESIDENTE. 

 

PRESIDENTE: MUCHAS GRACIAS DIPUTADA, “SE APRUEBA” TANTO EN 

LO GENERAL COMO EN LO PARTICULAR, SE ORDENA SU EXPEDICIÓN 

COMO DECRETO NÚMERO 93, Y SE ORDENA SU PUBLICACIÓN EN EL 

PERIÓDICO OFICIAL DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE DURANGO. 

 

PRESIDENTE: DESEO INFORMAR A LA ASAMBLEA QUE DERIVADO QUE 

EL SISTEMA DE INFORMACIÓN PARLAMENTARIA A LAS DOCE DE LA 

NOCHE SE CLAUSURA, SE RESETEA TENEMOS QUE CERRAR EL 

SISTEMA QUINCE MINUTOS ANTES Y ABRIRLO QUINCE MINUTOS 
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DESPUÉS DE LAS DOCE, POR LO TANTO QUINCE MINUTOS ANTES DE 

LAS DOCE TENEMOS QUE REABRIRLO QUINCE MINUTOS DESPUÉS Y 

DAR UN RECESO DE MEDIA HORA POR LO CUAL SE DECLARA UN 

RECESO DE MEDIA HORA. CAMPANA. 

 

PRESIDENTE: DEBIDO A QUE EN LA SESIÓN ANTERIOR SE DIO LECTURA 

AL DICTAMEN PRESENTADO POR LA COMISIÓN DE HACIENDA, 

PRESUPUESTO Y CUENTA PUBLICA, QUE CONTIENE REFORMAS A LA 

LEY DE INGRESOS DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE DURANGO 

PARA EL EJERCICIO FISCAL 2017, SE DECLARA ABIERTO EL DEBATE EN 

LO GENERAL. EN TAL VIRTUD SE ABRE EL REGISTRO DE ORADORES A 

FAVOR, EN CONTRA O ABSTENCIÓN DEL DICTAMEN. 

 

PRESIDENTE: HAGO DEL CONOCIMIENTO DE LA ASAMBLEA QUE EL 

REGISTRO DE ORADORES QUEDÓ INTEGRADO DE LA SIGUIENTE 

MANERA: EL DIPUTADO LUIS ENRIQUE BENÍTEZ OJEDA, CON SU 

ORIENTACIÓN A FAVOR, PARA LO CUAL SE LE CONCEDE EL USO DE LA 

PALABRA HASTA POR QUINCE MINUTOS. 

 

DIPUTADO LUIS ENRIQUE BENÍTEZ OJEDA: CON EL PERMISO DE LA 

PRESIDENCIA, COMPAÑERAS DIPUTADAS Y DIPUTADOS SEÑORAS Y 

SEÑORES, CELEBRO QUE EN DURANGO HOY GOCEMOS DE UNA CLARA 

VERDADERA Y AUTÉNTICA DIVISIÓN DE PODERES, QUE EN LOS 

TIEMPOS DE LA ALTERNANCIA EL TITULAR DEL PODER EJECUTIVO 

PROPONE Y EL PODER LEGISLATIVO DISPONE, QUE BUENO QUE HOY 
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ESTEMOS DISCUTIENDO Y SE VAYA A VOTAR UN DICTAMEN PRODUCTO 

DE VARIAS INICIATIVAS, Y HABRÉ DE REFERIRME EN ESTA SOLA 

INTERVENCIÓN A ÉSTE Y AL SIGUIENTE DICTAMEN QUE ESTÁ 

ENLISTADO EN EL ORDEN DEL DÍA ESTE ES EL DICTAMEN QUE TIENE 

QUE VER CON REFORMAS A LA LEY DE INGRESOS PARA EL EJERCICIO 

FISCAL 2017 QUE YA SE ENCUENTRA EN VIGOR Y EL DICTAMEN QUE A 

CONTINUACIÓN POSTERIOR A ÉSTE SE HABRÁ DE DISCUTIR Y VOTAR 

ES EL DICTAMEN QUE TIENE QUE VER CON MODIFICACIONES A LA LEY 

DE HACIENDA DEL ESTADO DE DURANGO EN LO PARTICULAR DESDE 

LOS PRIMEROS DÍAS DEL MES DE ENERO CUANDO LA SOCIEDAD SE 

ESTREMECIÓ Y CUANDO LA GENTE SALIÓ A LAS CALLES A PROTESTAR 

POR LOS INCREMENTOS A LOS COMBUSTIBLES, FUI DE LOS PRIMEROS 

EN SALIR, DAR LA CARA Y SEÑALAR QUE COMO DIPUTADO ESTARÍA 

DEL LADO DE LA GENTE QUE SI EN EL MES DE DICIEMBRE ME 

MANIFESTÉ A FAVOR DE LOS CIUDADANOS Y EN CONTRA DE LOS 

INCREMENTOS, EN CONTRA DE NUEVOS IMPUESTOS, EN CONTRA DE 

NUEVOS DERECHOS, EN CONTRA DE CUALQUIER COBRO QUE 

AFECTARA LA ECONOMÍA FAMILIAR CUANTO MAS AHORA EN ENERO DE 

ESTE AÑO HABÍA QUE ESTAR DEL LADO DE LA GENTE, POR ESO VOTÉ 

EN EL MES DE DICIEMBRE EN LA COMISIÓN DE HACIENDA 

PRESUPUESTO Y CUENTA PÚBLICA DE LA QUE SOY VOCAL EN CONTRA 

DEL DICTAMEN QUE SE TRAJO A ESTA SOBERANÍA CON LA LEY DE 

INGRESOS EN DONDE SE ADVERTÍA Y SE APROBABA QUE LOS 

DURANGUENSES TENDRÍAMOS QUE CAMBIAR LAS PLACAS DE LOS 

VEHÍCULOS ESTE AÑO Y CUANDO SE TRAJO AL PLENO NO VOTE A 
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FAVOR DE LA LEY DE INGRESOS Y NO VOTE A FAVOR DE LA LEY DE 

INGRESOS POR QUE AHÍ VENÍA INCLUIDO EL REPLANQUE Y NO ESTUVE 

Y NO ESTOY DE ACUERDO CON EL REPLAQUEO Y HOY QUE BUENO 

QUE HAY UNA INICIATIVA DEL GOBERNADOR DEL ESTADO DOCTOR 

JOSÉ ROSAS AISPURO TORRES, QUE EL DÍA DE AYER SE TURNÓ A 

HACER LLEGAR A ESTE CONGRESO EN DONDE EL GOBERNADOR DEL 

ESTADO INGRESA CON ESTA INICIATIVA AL CARRIL DE LA LEGALIDAD, 

PORQUE EN ESOS MISMOS DÍAS DE ENERO SEÑALE QUE NO TENÍA EL 

EJECUTIVO DICHO CON TODO RESPETO, QUE NO TENÍA EL EJECUTIVO 

FACULTADES PARA AUTORIZAR EL ELIMINAR EL PAGO DEL REPLAQUEO 

O EL SEÑALAR QUE DURANTE TRES MESES NO COSTARÍAN LAS 

PLACAS O EL  ADVERTIR QUE DURANTE LOS MESES DE ENERO, 

FEBRERO Y MARZO, SE HARÍAN DESCUENTOS DEL 15 DEL 10 Y DEL 5% 

A LOS QUE PAGARAN EL REFRENDO Y CON ELLO TUVIERAN 

GRATUITAMENTE LAS PLACAS, PORQUE ESO TENÍA QUE HABER 

PASADO DE ORIGEN POR EL CONGRESO LA LEY ES LA LEY Y HAY QUE 

CUMPLIRLA Y ESTOY DE ACUERDO CON EL GOBERNADOR AISPURO 

CUANDO ÉL EN SU CALIDAD DE GOBERNANTE Y ADEMÁS DE JURISTA 

CONOCEDOR DEL DERECHO HA SEÑALADO REITERADAMENTE QUE LA 

LEY HAY QUE CUMPLIRLA Y QUE HAY QUE APEGARSE ESTRICTAMENTE 

A LA NORMA Y POR ESO ME EXTRAÑABA QUE HUBIERA UNA 

DEFINICIÓN UNILATERAL DEL EJECUTIVO SIN PASAR POR EL 

LEGISLATIVO CREO QUE ERA NECESARIO ENTRAR A LA LEGALIDAD 

PARA QUE SE CUMPLA CON LO QUE DICE LA LEY Y HOY LA LEY, HOY LA 

LEY DICE TODAVÍA QUE HAY QUE COBRAR POR EL REPLAQUEO Y QUE 
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HAY QUE COBRAR POR EL REFRENDO, HOY ASÍ ESTÁ LA LEY HAY QUE 

COBRAR POR AMBOS CONCEPTOS, HOY LA LEY NO DICE QUE SE VALE 

HACER UN DESCUENTO O QUE A LA GENTE NO LE CUESTEN LAS 

PLACAS, HOY LA LEY DICE QUE HAY QUE COBRAR Y EL EJECUTIVO A 

TRAVÉS DE LA SECRETARÍA DE FINANZAS Y DE ADMINISTRACIÓN 

DEBIERA DE ESTAR COBRANDO, NO OTORGANDO DESCUENTOS, NI 

DANDO GRATIS LAS PLACAS, ENTIENDO LA SENSIBILIDAD DEL 

GOBERNADOR AISPURO AL VER LA PRESIÓN DE LOS CIUDADANOS 

CUANDO LOS INCREMENTOS A LA GASOLINA, CUANDO SE TOMAN 

INSTALACIONES DE PETRÓLEOS MEXICANOS, CUANDO SALEN A 

MARCHAR EN LAS CALLES LOS CIUDADANOS MÁS ALLÁ DE LOS 

PARTIDOS Y EL ADVIERTE QUE NO HAY CONDICIONES PARA QUE LA 

GENTE DESEMBOLSE UN RECURSO ADICIONAL PARA PAGAR PLACAS Y 

PARA PAGAR REFERENDO Y PARA PAGAR PREDIAL Y PARA PAGAR 

INCREMENTO EN EL COMBUSTIBLE Y CON ELLO PARA PAGAR TODOS 

LOS AUMENTOS DE LOS PRODUCTOS, MERCANCÍAS E INSUMOS, COMO 

YA INCLUSO EL TRANSPORTE URBANO Y ENTONCES QUE BUENO QUE 

HUBO ESA SENSIBILIDAD ESO NO LO CUESTIONO CELEBRO QUE 

TENGAMOS UN GOBERNADOR QUE ENTIENDE A LA SOCIEDAD QUE LEE 

LO QUE ESTÁ PASANDO Y QUE SE ATRAVIESA A FAVOR DE LA GENTE, 

LO QUE SEÑALE Y CUESTIONE ES QUE NO SE HICIERA CON EL 

CONCURSO DEL LEGISLATIVO ENTONCES PARA QUE ESTA EL 

CONGRESO, EN EL CASO DEL PREDIAL POR EJEMPLO LA LEY DE 

INGRESOS DEL MUNICIPIO DE DURANGO SEÑALA EN SU ARTICULADO 

QUE HABRÁ UN 15% DE DESCUENTO PARA QUIEN PAGUE EN EL MES DE 
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ENERO SU PREDIAL, QUE HABRÁ UN 10% EN FEBRERO Y UN 5% EN 

MARZO, PERO ESTÁ EN LA LEY AHÍ ESTÁ EN LA LEY POR ESO SE HACEN 

LOS DESCUENTOS, PERO EL EJECUTIVO NO PUEDE POR SÍ MISMO 

DECIR PAGUEN O NO PAGUEN O LES DESCUENTO O NO LES 

DESCUENTO QUE BUENO QUE FINALMENTE CON ESA SENSIBILIDAD SE 

TURNA UNA INICIATIVA Y QUE JUNTO CON LAS QUE YA HABÍAMOS 

PRESENTADO EN LO PERSONAL COMO DIPUTADO EN LOS PRIMEROS 

DÍAS DEL MES Y LUEGO TODO EL GRUPO PARLAMENTARIO DEL PRI 

JUNTO CON EL PARTIDO VERDE Y EL PARTIDO NUEVA ALIANZA 

PUDIMOS COINCIDIR HOY PARA PROCESAR ALGO EN BENEFICIO DE LA 

GENTE QUE VAMOS A HACER NOSOTROS PROPONÍAMOS DESDE EL PRI 

QUE NO SE PAGARA EL CAMBIO DE PLACAS O EL REPLAQUEO 

DURANTE TODO EL AÑO, QUE NO SÓLO FUERA POR TRES MESES QUE 

TODO EL AÑO LA GENTE NO PAGARA LAS PLACAS, PORQUE, PORQUE 

NOS PARECE QUE YA PUDIMOS LOS AÑOS ANTERIORES SIN ESE 

INGRESO ENFRENTAR LAS OBLIGACIONES Y LAS NECESIDADES QUE EL 

ESTADO TIENE PARA CON LOS CIUDADANOS Y QUE LA GENTE HOY NO 

TIENE EL DINERO PARA EROGAR TANTO GASTO Y TANTO IMPUESTO Y 

CONTRIBUCIÓN DIJIMOS TAMBIÉN, DIJIMOS TAMBIÉN, QUE ERA UN 

ASUNTO QUE TENÍA QUE ELIMINARSE POR QUÉ EN UN MISMO AÑO NO 

SE PUEDEN HACER DOS COBROS DE UN MISMO CONCEPTO CUANDO 

HAY REPLAQUEO CUANDO SE CAMBIAN LAS PLACAS PUES NO PUEDE 

HABER REFRENDO, EL REFRENDO ES DE LAS PLACAS PERO SI EN EL 

AÑO EN QUE SE VAN A ADQUIRIR LAS PLACAS TAMBIÉN REFRENDAMOS 

ES UN DOBLE TRIBUTO SOBRE UN MISMO CONCEPTO ESTAMOS 
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PAGANDO DOS VECES POR LO MISMO, A ESTE AÑO CAMBIAN LAS 

PLACAS, LOS SIGUIENTES AÑOS CON LAS MISMAS PLACAS SÓLO SE 

REFRENDA, SÓLO SE LE DICE AL ESTADO VENGO A PAGAR POR 

DECIRTE QUE SIGO CONSERVANDO LA PLACA, QUE SIGO SIENDO EL 

PROPIETARIO, QUE SIGO TENIENDO EL VEHÍCULO Y QUE EL PADRÓN 

AHÍ ESTA, AH VENDI EL VEHÍCULO Y CAMBIÉN DE PROPIETARIO A ESO 

YA TAMBIÉN TIENE OTRO DERECHO Y HAY QUE HACER UN TRÁMITE 

PERO SI NO PUES SÓLO REFRENDO PERO EN EL AÑO QUE PAGÓ LAS 

PLACAS NO TENGO PORQUE PAGAR LA PLACA Y ADEMÁS REFRENDAR 

PUES QUE REFRENDO, QUE NO ESTOY PAGANDO NUEVAS PLACAS, 

SON DOS PAGOS DE UN MISMO CONCEPTO, ENTONCES NO 

DEBERÍAMOS DE HACERLO ASÍ, QUE CREO YO QUE DEBIÓ DE HABER 

PASADO EN DICIEMBRE LO DIGO CON MUCHA RESPONSABILIDAD PARA 

NO AFECTAR LAS FINANZAS DEL ESTADO QUE CREO O UNA DE DOS O 

NO HABÍA PLACAS Y NOS QUEDABAMOS CON LAS MISMAS, AL FIN DE 

CUENTAS ESTABAN BUENAS Y EL SEXENIO PASADO COMPLETO NO 

HUBO CAMBIO DE PLACAS SIGUEN SIENDO LAS DE, LAS DEL 

ANTEPASADO GOBIERNO O SEA LAS DEL GOBIERNO 2004 2010 

ENTONCES VIENEN LAS PLACAS Y NO HUBIERA HABIDO REPLAQUEO Y 

PAGAMOS TODOS EL REFRENDO SIN DESCUENTOS NI NADA, A PAGAR 

EL REFRENDO COMO CADA AÑO, A VAMOS A CAMBIAR PLACAS 

ENTONCES EN LA LEY DE INGRESOS SE HUBIERA PUESTO UNA TABLA Y 

UN COSTO MAYOR POR EL CAMBIO DE PLACAS Y NO HUBIÉRAMOS 

COBRADO REFRENDO, PERO NO PODEMOS LAS DOS COSAS O ES UNA 

O ES OTRA, SIN EMBARGO ASÍ SE PRESENTÓ ASÍ SE PLANTEO  ASI SE 
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VOTÓ Y ASÍ ESTÁ, POR ESO CELEBRO QUE ESTA INICIATIVA DEL 

GOBERNADOR, QUE DECÍA EL GOBERNADOR BUENO QUE SE 

MANTENGA TRES MESES EL REPLAQUEO SIN COSTO PARA LOS 

CIUDADANOS Y QUE SE MANTENGA TRES MESES EL DESCUENTO DEL 

15% HASTA EL 31 DE MARZO QUE ES LO QUE MOTIVÓ LA INICIATIVA 

QUE ÉL ENVIÓ A LA LEGISLATURA, PUES NOSOTROS DESEAMOS QUE 

NO TRES VECES QUE TODO EL AÑO Y DEL DESCUENTO NO 

HABLÁBAMOS PERO YA QUE ESTAMOS CENTRADOS EN BUSCAR UN 

ACUERDO Y EN TRANSITAR CELEBRO QUE NOS HAYAMOS PODIDO 

PONER DE ACUERDO Y QUE LA INICIATIVA QUE PRESENTAMOS LOS 

PRIÍSTAS EN SU MOMENTO HOY LOS DIPUTADOS DEL PAN Y DEL PRD 

TAMBIÉN EN ESA SENSIBILIDAD JUNTO CON NOSOTROS HAYAMOS 

PODIDO APROBAR EN LA COMISIÓN Y ESPERO EN EL PLENO EL PODER 

BENEFICIAR A LOS CIUDADANOS CON QUE NO SEAN TRES MESES SINO 

SEIS MESES EL TIEMPO EN EL QUE PODAMOS REPLAQUEAR SIN PAGAR 

UN SOLO CENTAVO, DE ESO SE TRATA EL DICTAMEN QUE ORITA 

VAMOS A DISCUTIR Y A VOTAR Y EL SIGUIENTE QUE SERÁ A 

CONTINUACION QUE TODOS LOS CIUDADANOS DE DURANGO 

TENGAMOS SEIS MESES, ES DECIR HASTA EL DÍA ÚLTIMO DEL MES DE 

JUNIO PARA HACER EL CAMBIO DE PLACAS SIN COSTO, QUE NOS 

EVITEMOS LAS LARGAS FILAS DE HORAS EN LOS CENTROS DE CANJE Y 

DE PLAQUEO QUE NO NOS DESESPEREMOS POR QUE SE NOS VENZA 

EL PLAZO, PERO ADEMÁS ESTAMOS TAMBIÉN PROPONIENDO AQUÍ QUE 

EL 15% DE DESCUENTO QUE HABÍA PARA EL MES DE ENERO, LO 

EXTENDAMOS NO POR TRES MESES COMO PROPONE LA INICIATIVA EL 
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EJECUTIVO SINO POR SEIS MESES TAMBIÉN HASTA EL MES DE JUNIO, 

ES DECIR TODOS LOS DURANGUENSES PODREMOS PLAQUEAR SIN 

COSTO Y PODEMOS PAGAR REFERENDO CON DESCUENTO DEL 15% 

HASTA EL ÚLTIMO DÍA DEL MES DE JUNIO, SEIS MESES PARA TODOS 

ASÍ CADA QUIEN SE ORGANIZA EN SU ECONOMÍA, EN SU GASTO, NO 

TIENE QUE HACER FILAS NO SE VENCE EL DESCUENTO, NOS 

ORDENAMOS, NOS ORGANIZAMOS HAY MUNICIPIOS EN DONDE LAS 

PLACAS HAN LLEGADO A CUENTA GOTAS SE TERMINAN, LAS FILAS 

SIGUEN YA NO HAY PLÁCAS LA GENTE SE ENOJA NO OTORGAMOS UN 

BUEN SERVICIO Y ME PARECE ALGO ADICIONAL QUE ES DIGNO DE 

RESALTAR LO QUE EL GOBERNADOR HABÍA ANUNCIADO ERA SÓLO 

PARA PERSONAS FÍSICAS Y LO QUE HOY ESTAMOS APROBANDO EN LA 

LEY DE HACIENDA QUE SERÁ LA QUE A CONTINUACIÓN HABRA DE 

DISCUTIRSE Y VOTARSE HABLA DE PERSONAS NO SÓLO PERSONAS 

FÍSICAS, PERSONAS ES DECIR TODAS, PERSONAS FÍSICAS Y 

PERSONAS MORALES BENEFICIARÁ A TODOS POR IGUAL, PORQUE LO 

QUE SE HABÍA HECHO ERA UN DECRETO ADMINISTRATIVO QUE SE 

PÚBLICO EN EL PERIÓDICO OFICIAL DEL ESTADO Y QUE ESE DECRETO 

ADMINISTRATIVO NO ESTÁ POR ENCIMA DE LA LEY DE HACIENDA NI 

POR ENCIMA DE LA LEY DE INGRESOS Y EL DECRETO ADMINISTRATIVO 

SÓLO ADVERTÍA QUE EL BENEFICIO SERÍA PARA PERSONAS FÍSICAS 

NO PARA PERSONAS MORALES Y ME PARECE QUE SI ALGUIEN SE 

AMPARARA CONTRA EL DECRETO ADMINISTRATIVO ALGUNA PERSONA 

MORAL TENDRÍA TODAS LAS POSIBILIDADES DE QUE LA JUSTICIA 

FEDERAL LES CONCEDIERA LA RAZÓN PORQUE LA LEY NO DEBE 
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DISTINGUIR ENTRE FÍSICAS Y MORALES TODOS SOMOS PERSONAS Y 

TODOS CIUDADANOS Y ADEMÁS HAY PERSONAS CON ACTIVIDAD 

EMPRESARIAL PERSONAS FÍSICAS CON ACTIVIDAD EMPRESARIAL QUE 

GOZAN DEL BENEFICIO Y HAY PEQUEÑAS EMPRESAS QUE POR SER 

PERSONAS MORALES NO GOZABAN DEL BENEFICIO, ENTONCES ME 

PARECE QUE HOY ESTAMOS TRAYENDO UN DICTAMEN QUE ES UN 

LOGRO, QUE FESTEJO, QUE CELEBRO Y QUE CREO QUE AL FINAL DE 

CUENTAS ESTE CONGRESO ESTÁ SIENDO RESPONSABLE PARA NO 

AFECTAR LAS FINANZAS POR TODO EL AÑO PERO SÍ PARA AMPLIAR 

LOS PLAZOS Y EL REPLAQUEO SIN COSTO PARA LOS CIUDADANOS, 

TERMINO, UNA VEZ MÁS QUE BUENO QUE HAY DIVISIÓN DE PODERES 

QUE BUENO QUE PODAMOS PONERNOS DE ACUERDO, QUE BUENO 

QUE EL EJECUTIVO PROPONE Y EL LEGISLATIVO DISPONE Y HOY 

HEMOS DISPUESTO QUE SE HAGA ESTO PARA BENEFICIO DE TODOS 

LOS DURANGUENSES ES CUANTO. 

 

PRESIDENTE: DE NO HABER MÁS INTERVENCIONES, SE DECLARA 

CERRADO EL DEBATE EN LO GENERAL. 

 

PRESIDENTE: SE PREGUNTA A LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS SI HAY 

UN ARTÍCULO O FRACCIÓN DEL DICTAMEN EN LOS QUE QUIERAN 

RESERVARSE SU DISCUSIÓN EN LO PARTICULAR.  

 

PRESIDENTE: DE NO HABER RESERVAS POR PARTE DE LAS Y LOS 

SEÑORES DIPUTADOS PARA LA DISCUSIÓN DEL DICTAMEN EN LO 
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PARTICULAR, INFORMO A LA ASAMBLEA QUE EL DICTAMEN SOMETIDO 

A SU CONSIDERACIÓN SE VOTARÁ NOMINALMENTE EN UN SOLO ACTO, 

INCLUYENDO ARTÍCULOS TRANSITORIOS,  PARA SU APROBACIÓN EN 

LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR, MEDIANTE EL SISTEMA DE 

INFORMACIÓN PARLAMENTARIA. LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS 

TIENEN HASTA UN MINUTO PARA REGISTRAR SU VOTO.  

 

PRESIDENTE: EN ESTE MOMENTO SE CIERRA EL SISTEMA 

ELECTRÓNICO DE VOTACIÓN, Y SE INSTRUYE A LA DIPUTADA MARISOL 

PEÑA RODRÍGUEZ, PARA QUE DE A CONOCER EL SENTIDO DE LOS 

VOTOS A ESTA PRESIDENCIA. 

Diputado  Sentido

AUGUSTO F. ÁVALOS LONGORIA  A favor

ADRIANA DE JESÚS VILLA HUIZAR  A favor

JORGE A. SALUM DEL PALACIO  A favor

SILVIA PATRICIA JIMÉNEZ DELGADO  A favor

MAXIMILIANO SILERIO DÍAZ  A favor

LUIS ENRÍQUE BENÍTEZ OJEDA  A favor

ALMA MARINA VITELA RODRÍGUEZ  A favor

GERARDO VILLARREAL SOLÍS  A favor

ROSA MARÍA TRIANA MARTÍNEZ    

FRANCISCO JAVIER IBARRA JÁQUEZ  A favor

JAQUELINE DEL RÍO LÓPEZ  A favor

RICARDO FIDEL PACHECO RODRÍGUEZ  A favor

MARISOL PEÑA RODRÍGUEZ  A favor

RODOLFO DORADOR PÉREZ GAVILÁN  A favor

JOSÉ ANTONIO OCHOA RODRÍGUEZ  A favor

ROSA ISELA DE LA ROCHA NEVÁREZ  A favor

JESÚS EVER MEJORADO REYES  A favor

ADÁN SORÍA RAMÍREZ  A favor

ELIA ESTRADA MACIAS  A favor

GINA G. CAMPUZANO GONZÁLEZ  A favor

JOSÉ GABRIEL RODRÍGUEZ VILLA   A favor

SERGIO URIBE RODRÍGUEZ  A favor

RIGOBERTO QUIÑÓNEZ SAMANIEGO  A favor

ELIZABETH NÁPOLES GONZÁLEZ  A favor
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MAR GRECIA OLIVA GUERRERO  A favor

 
DIPUTADA MARISOL PEÑA RDRÍGUEZ: SON VEINTICUATRO VOTOS A 

VAVOR, CERO CONTRA, CERO ABSTENCIONES, SEÑOR PRESIDENTE. 

 

PRESIDENTE: MUCHAS GRACIAS DIPUTADA, “SE APRUEBA” TANTO EN 

LO GENERAL COMO EN LO PARTICULAR, SE ORDENA SU EXPEDICIÓN 

COMO DECRETO NÚMERO 94, Y SE ENVÍE COPIA DEL MISMO AL 

TITULAR DEL PODER EJECUTIVO, PARA LOS EFECTOS DE SU 

PROMULGACIÓN Y PUBLICACIÓN EN EL PERIÓDICO OFICIAL DEL 

GOBIERNO DEL ESTADO DE DURANGO. 

 

PRESIDENTE: DEBIDO A QUE EN LA SESIÓN ANTERIOR SE DIO LECTURA 

AL DICTAMEN PRESENTADO POR LA COMISIÓN DE HACIENDA, 

PRESUPUESTO Y CUENTA PUBLICA, POR LA QUE REFORMA Y DEROGA 

DIVERSOS ARTÍCULOS DE LA LEY DE HACIENDA DEL ESTADO DE 

DURANGO, SE DECLARA ABIERTO EL DEBATE EN LO GENERAL. EN TAL 

VIRTUD SE ABRE EL REGISTRO DE ORADORES A FAVOR, EN CONTRA O 

ABSTENCIÓN DEL DICTAMEN. 

 

PRESIDENTE: DE NO HABER INTERVENCIONES, SE DECLARA CERRADO 

EL DEBATE EN LO GENERAL. 

 

PRESIDENTE SE PREGUNTA A LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS SI HAY 

UN ARTÍCULO O FRACCIÓN DEL DICTAMEN EN LOS QUE QUIERAN 

RESERVARSE SU DISCUSIÓN EN LO PARTICULAR.  
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PRESIDENTE: DE NO HABER RESERVAS POR PARTE DE LAS Y LOS 

SEÑORES DIPUTADOS PARA LA DISCUSIÓN DEL DICTAMEN EN LO 

PARTICULAR, INFORMO A LA ASAMBLEA QUE EL DICTAMEN SOMETIDO 

A SU CONSIDERACIÓN SE VOTARÁ NOMINALMENTE EN UN SOLO ACTO, 

INCLUYENDO ARTÍCULOS TRANSITORIOS, PARA SU APROBACIÓN EN LO 

GENERAL Y EN LO PARTICULAR, MEDIANTE EL SISTEMA DE 

INFORMACIÓN PARLAMENTARIA. LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS 

TIENEN HASTA UN MINUTO PARA REGISTRAR SU VOTO.  

 

PRESIDENTE: EN ESTE MOMENTO SE CIERRA EL SISTEMA 

ELECTRÓNICO DE VOTACIÓN, Y SE INSTRUYE A LA DIPUTADA SILVIA 

PATRICIA JIMÉNEZ DELGADO, PARA QUE DE A CONOCER EL SENTIDO 

DE LOS VOTOS A ESTA PRESIDENCIA. 

Diputado  Sentido

AUGUSTO F. ÁVALOS LONGORIA  A favor

ADRIANA DE JESÚS VILLA HUIZAR  A favor

JORGE A. SALUM DEL PALACIO  A favor

SILVIA PATRICIA JIMÉNEZ DELGADO  A favor

MAXIMILIANO SILERIO DÍAZ    

LUIS ENRÍQUE BENÍTEZ OJEDA  A favor

ALMA MARINA VITELA RODRÍGUEZ    

GERARDO VILLARREAL SOLÍS  A favor

ROSA MARÍA TRIANA MARTÍNEZ    

FRANCISCO JAVIER IBARRA JÁQUEZ  A favor

JAQUELINE DEL RÍO LÓPEZ  A favor

RICARDO FIDEL PACHECO RODRÍGUEZ  A favor

MARISOL PEÑA RODRÍGUEZ  A favor

RODOLFO DORADOR PÉREZ GAVILÁN  A favor

JOSÉ ANTONIO OCHOA RODRÍGUEZ  A favor

ROSA ISELA DE LA ROCHA NEVÁREZ  A favor

JESÚS EVER MEJORADO REYES  A favor

ADÁN SORÍA RAMÍREZ  A favor

ELIA ESTRADA MACIAS  A favor
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GINA G. CAMPUZANO GONZÁLEZ  A favor

JOSÉ GABRIEL RODRÍGUEZ VILLA   A favor

SERGIO URIBE RODRÍGUEZ  A favor

RIGOBERTO QUIÑÓNEZ SAMANIEGO  A favor

ELIZABETH NÁPOLES GONZÁLEZ  A favor

MAR GRECIA OLIVA GUERRERO  A favor

 
DIPUTADA SILVIA PATRICIA JIMENEZ DELGADO: SON VEINTITRÉS 

VOTOS A FAVOR, CERO EN CONTRA, CERO ABSTENCIONES, SEÑOR 

PRESIDENTE. 

 

PRESIDENTE: MUCHAS GRACIAS DIPUTADA, “SE APRUEBA” TANTO EN 

LO GENERAL COMO EN LO PARTICULAR, SE ORDENA SU EXPEDICIÓN 

COMO DECRETO NÚMERO 95, Y SE ENVÍE COPIA DEL MISMO AL 

TITULAR DEL PODER EJECUTIVO, PARA LOS EFECTOS DE SU 

PROMULGACIÓN Y PUBLICACIÓN EN EL PERIÓDICO OFICIAL DEL 

GOBIERNO DEL ESTADO DE DURANGO. 

 

PRESIDENTE: DEBIDO A QUE EN LA SESIÓN ANTERIOR SE DIO LECTURA 

AL DICTAMEN PRESENTADO POR LA COMISIÓN DE DESARROLLO 

ECONÓMICO, QUE CONTIENE REFORMAS Y ADICIONES AL ARTÍCULO 59 

DE LA LEY DE FOMENTO ECONÓMICO PARA EL ESTADO DE DURANGO, 

SE DECLARA ABIERTO EL DEBATE EN LO GENERAL. EN TAL VIRTUD SE 

ABRE EL REGISTRO DE ORADORES A FAVOR, EN CONTRA O 

ABSTENCIÓN DEL DICTAMEN. 

 

PRESIDENTE: DE NO HABER INTERVENCIONES, SE DECLARA CERRADO 

EL DEBATE EN LO GENERAL. 
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PRESIDENTE: SE PREGUNTA A LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS SI HAY 

UN ARTÍCULO O FRACCIÓN DEL DICTAMEN EN LOS QUE QUIERAN 

RESERVARSE SU DISCUSIÓN EN LO PARTICULAR.  

 

PRESIDENTE: DE NO HABER RESERVAS POR PARTE DE LAS Y LOS 

SEÑORES DIPUTADOS PARA LA DISCUSIÓN DEL DICTAMEN EN LO 

PARTICULAR, INFORMO A LA ASAMBLEA QUE EL DICTAMEN SOMETIDO 

A SU CONSIDERACIÓN SE VOTARÁ NOMINALMENTE EN UN SOLO ACTO, 

INCLUYENDO ARTÍCULOS TRANSITORIOS,  PARA SU APROBACIÓN EN 

LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR, MEDIANTE EL SISTEMA DE 

INFORMACIÓN PARLAMENTARIA. LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS 

TIENEN HASTA UN MINUTO PARA REGISTRAR SU VOTO.  

 

PRESIDENTE: EN ESTE MOMENTO SE CIERRA EL SISTEMA 

ELECTRÓNICO DE VOTACIÓN, Y SE INSTRUYE A LA DIPUTADA MARISOL 

PEÑA RODRÍGUEZ, PARA QUE DE A CONOCER EL SENTIDO DE LOS 

VOTOS A ESTA PRESIDENCIA. 

Diputado  Sentido

AUGUSTO F. ÁVALOS LONGORIA  A favor

ADRIANA DE JESÚS VILLA HUIZAR  A favor

JORGE A. SALUM DEL PALACIO  A favor

SILVIA PATRICIA JIMÉNEZ DELGADO  A favor

MAXIMILIANO SILERIO DÍAZ  A favor

LUIS ENRÍQUE BENÍTEZ OJEDA  A favor

ALMA MARINA VITELA RODRÍGUEZ  A favor

GERARDO VILLARREAL SOLÍS  A favor

ROSA MARÍA TRIANA MARTÍNEZ    

FRANCISCO JAVIER IBARRA JÁQUEZ  A favor

JAQUELINE DEL RÍO LÓPEZ  A favor

RICARDO FIDEL PACHECO RODRÍGUEZ  A favor
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MARISOL PEÑA RODRÍGUEZ  A favor

RODOLFO DORADOR PÉREZ GAVILÁN  A favor

JOSÉ ANTONIO OCHOA RODRÍGUEZ  A favor

ROSA ISELA DE LA ROCHA NEVÁREZ  A favor

JESÚS EVER MEJORADO REYES  A favor

ADÁN SORÍA RAMÍREZ  A favor

ELIA ESTRADA MACIAS  A favor

GINA G. CAMPUZANO GONZÁLEZ  A favor

JOSÉ GABRIEL RODRÍGUEZ VILLA   A favor

SERGIO URIBE RODRÍGUEZ  A favor

RIGOBERTO QUIÑÓNEZ SAMANIEGO  A favor

ELIZABETH NÁPOLES GONZÁLEZ  A favor

MAR GRECIA OLIVA GUERRERO  A favor

 
DIPUTADA MARISOL PEÑA RODRÍGUEZ: SON VEINTICUATRO VOTOS A 

FAVOR, CERO EN CONTRA, CERO ABSTENCIONES, SEÑOR 

PRESIDENTE. 

 

PRESIDENTE: MUCHAS GRACIAS DIPUTADA, “SE APRUEBA” TANTO EN 

LO GENERAL COMO EN LO PARTICULAR, SE ORDENA SU EXPEDICIÓN 

COMO DECRETO NÚMERO 96, Y SE ENVÍE COPIA DEL MISMO AL 

TITULAR DEL PODER EJECUTIVO, PARA LOS EFECTOS DE SU 

PROMULGACIÓN Y PUBLICACIÓN EN EL PERIÓDICO OFICIAL DEL 

GOBIERNO DEL ESTADO DE DURANGO. 

 

PRESIDENTE: DEBIDO A QUE EN LA SESIÓN ANTERIOR SE DIO LECTURA 

AL DICTAMEN PRESENTADO POR LA COMISIÓN DE JUSTICIA, QUE 

CONTIENE REFORMAS AL CÓDIGO CIVIL DEL ESTADO DE DURANGO, SE 

DECLARA ABIERTO EL DEBATE EN LO GENERAL. EN TAL VIRTUD SE 

ABRE EL REGISTRO DE ORADORES A FAVOR, EN CONTRA O 

ABSTENCIÓN DEL DICTAMEN. 
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PRESIDENTE: DE NO HABER INTERVENCIONES, SE DECLARA CERRADO 

EL DEBATE EN LO GENERAL. 

 

PRESIDENTE: SE PREGUNTA A LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS SI HAY 

UN ARTÍCULO O FRACCIÓN DEL DICTAMEN EN LOS QUE QUIERAN 

RESERVARSE SU DISCUSIÓN EN LO PARTICULAR.  

 

PRESIDENTE: DE NO HABER RESERVAS POR PARTE DE LAS Y LOS 

SEÑORES DIPUTADOS PARA LA DISCUSIÓN DEL DICTAMEN EN LO 

PARTICULAR, INFORMO A LA ASAMBLEA QUE EL DICTAMEN SOMETIDO 

A SU CONSIDERACIÓN SE VOTARÁ NOMINALMENTE EN UN SOLO ACTO, 

INCLUYENDO ARTÍCULOS TRANSITORIOS,  PARA SU APROBACIÓN EN 

LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR, MEDIANTE EL SISTEMA DE 

INFORMACIÓN PARLAMENTARIA. LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS 

TIENEN HASTA UN MINUTO PARA REGISTRAR SU VOTO.  

 

PRESIDENTE: EN ESTE MOMENTO SE CIERRA EL SISTEMA 

ELECTRÓNICO DE VOTACIÓN, Y SE INSTRUYE A LA DIPUTADA SILVIA 

PATRICIA JIMÉNEZ DELGADO, PARA QUE DE A CONOCER EL SENTIDO 

DE LOS VOTOS A ESTA PRESIDENCIA. 

Diputado  Sentido 

AUGUSTO F. ÁVALOS LONGORIA  En contra 

ADRIANA DE JESÚS VILLA HUIZAR  Abstencion 

JORGE A. SALUM DEL PALACIO  A favor 

SILVIA PATRICIA JIMÉNEZ DELGADO  En contra 

MAXIMILIANO SILERIO DÍAZ  En contra 

LUIS ENRÍQUE BENÍTEZ OJEDA  Abstencion 

ALMA MARINA VITELA RODRÍGUEZ  En contra 

GERARDO VILLARREAL SOLÍS  En contra 
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ROSA MARÍA TRIANA MARTÍNEZ    

FRANCISCO JAVIER IBARRA JÁQUEZ  En contra 

JAQUELINE DEL RÍO LÓPEZ  En contra 

RICARDO FIDEL PACHECO RODRÍGUEZ  En contra 

MARISOL PEÑA RODRÍGUEZ  En contra 

RODOLFO DORADOR PÉREZ GAVILÁN  En contra 

JOSÉ ANTONIO OCHOA RODRÍGUEZ  En contra 

ROSA ISELA DE LA ROCHA NEVÁREZ  A favor 

JESÚS EVER MEJORADO REYES  En contra 

ADÁN SORÍA RAMÍREZ  En contra 

ELIA ESTRADA MACIAS  A favor 

GINA G. CAMPUZANO GONZÁLEZ  Abstencion 

JOSÉ GABRIEL RODRÍGUEZ VILLA   En contra 

SERGIO URIBE RODRÍGUEZ  Abstencion 

RIGOBERTO QUIÑÓNEZ SAMANIEGO  Abstencion 

ELIZABETH NÁPOLES GONZÁLEZ  En contra 

MAR GRECIA OLIVA GUERRERO  A favor 

 
DIPUTADA SILVIA PATRICIA JIMÉNEZ DELGADO: SON CUATRO VOTOS A 

FAVOR, QUINCE EN CONTRA, CINCO ABSTENCIONES, SEÑOR 

PRESIDENTE. 

 

PRESIDENTE: MUCHAS GRACIAS DIPUTADA, “NO SE APRUEBA” Y SE 

PROCEDE EN TÉRMINOS DE ARTICULO 175 DE LA LEY ORGANICA DEL 

CONGRESO. 

 

PRESIDENTE: DEBIDO A QUE EN LA SESIÓN ANTERIOR SE DIO LECTURA 

AL DICTAMEN PRESENTADO POR LA COMISIÓN DE SEGURIDAD 

PUBLICA, QUE CONTIENE REFORMA Y ADICIONA LA LEY DE EJECUCIÓN 

DE PENAS Y MEDIDAS DE SEGURIDAD DEL ESTADO DE DURANGO, SE 

DECLARA ABIERTO EL DEBATE EN LO GENERAL. EN TAL VIRTUD SE 

ABRE EL REGISTRO DE ORADORES A FAVOR, EN CONTRA O 

ABSTENCIÓN DEL DICTAMEN. 
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PRESIDENTE: DE NO HABER INTERVENCIONES, SE DECLARA CERRADO 

EL DEBATE EN LO GENERAL. 

 

PRESIDENTE: SE PREGUNTA A LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS SI HAY 

UN ARTÍCULO O FRACCIÓN DEL DICTAMEN EN LOS QUE QUIERAN 

RESERVARSE SU DISCUSIÓN EN LO PARTICULAR.  

 

PRESIDENTE: DE NO HABER RESERVAS POR PARTE DE LAS Y LOS 

SEÑORES DIPUTADOS PARA LA DISCUSIÓN DEL DICTAMEN EN LO 

PARTICULAR, INFORMO A LA ASAMBLEA QUE EL DICTAMEN SOMETIDO 

A SU CONSIDERACIÓN SE VOTARÁ NOMINALMENTE EN UN SOLO ACTO, 

INCLUYENDO ARTÍCULOS TRANSITORIOS, PARA SU APROBACIÓN EN LO 

GENERAL Y EN LO PARTICULAR, MEDIANTE EL SISTEMA DE 

INFORMACIÓN PARLAMENTARIA. LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS 

TIENEN HASTA UN MINUTO PARA REGISTRAR SU VOTO.  

 

PRESIDENTE: EN ESTE MOMENTO SE CIERRA EL SISTEMA 

ELECTRÓNICO DE VOTACIÓN, Y SE INSTRUYE A LA DIPUTADA MARISOL 

PEÑA RODRÍGUEZ, PARA QUE DE A CONOCER EL SENTIDO DE LOS 

VOTOS A ESTA PRESIDENCIA. 

Diputado  Sentido

AUGUSTO F. ÁVALOS LONGORIA    

ADRIANA DE JESÚS VILLA HUIZAR  A favor

JORGE A. SALUM DEL PALACIO  A favor

SILVIA PATRICIA JIMÉNEZ DELGADO  A favor

MAXIMILIANO SILERIO DÍAZ  A favor

LUIS ENRÍQUE BENÍTEZ OJEDA  A favor
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ALMA MARINA VITELA RODRÍGUEZ    

GERARDO VILLARREAL SOLÍS  A favor

ROSA MARÍA TRIANA MARTÍNEZ    

FRANCISCO JAVIER IBARRA JÁQUEZ  A favor

JAQUELINE DEL RÍO LÓPEZ  A favor

RICARDO FIDEL PACHECO RODRÍGUEZ  A favor

MARISOL PEÑA RODRÍGUEZ  A favor

RODOLFO DORADOR PÉREZ GAVILÁN  A favor

JOSÉ ANTONIO OCHOA RODRÍGUEZ  A favor

ROSA ISELA DE LA ROCHA NEVÁREZ  A favor

JESÚS EVER MEJORADO REYES  A favor

ADÁN SORÍA RAMÍREZ  A favor

ELIA ESTRADA MACIAS    

GINA G. CAMPUZANO GONZÁLEZ  A favor

JOSÉ GABRIEL RODRÍGUEZ VILLA   A favor

SERGIO URIBE RODRÍGUEZ  A favor

RIGOBERTO QUIÑÓNEZ SAMANIEGO  A favor

ELIZABETH NÁPOLES GONZÁLEZ  A favor

MAR GRECIA OLIVA GUERRERO    

 
DIPUTADA MARISOL PEÑA RODRÍGUEZ: SON VEINTE VOTOS A FAVOR, 

CERO EN CONTRA, CERO ABSTENCIONES, SEÑOR PRESIDENTE. 

 

PRESIDENTE: MUCHAS GRACIAS DIPUTADA, “SE APRUEBA” TANTO EN 

LO GENERAL COMO EN LO PARTICULAR, SE ORDENA SU EXPEDICIÓN 

COMO DECRETO NÚMERO 97, Y SE ENVÍE COPIA DEL MISMO AL 

TITULAR DEL PODER EJECUTIVO, PARA LOS EFECTOS DE SU 

PROMULGACIÓN Y PUBLICACIÓN EN EL PERIÓDICO OFICIAL DEL 

GOBIERNO DEL ESTADO DE DURANGO. 

 

PRESIDENTE: DEBIDO A QUE EN LA SESIÓN ANTERIOR SE DIO LECTURA 

AL DICTAMEN PRESENTADO POR LA COMISIÓN DE SEGURIDAD 

PUBLICA, QUE CONTIENE REFORMA Y ADICIONA LA LEY DE VICTIMAS 

DEL ESTADO DE DURANGO, SE DECLARA ABIERTO EL DEBATE EN LO 
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GENERAL. EN TAL VIRTUD SE ABRE EL REGISTRO DE ORADORES A 

FAVOR, EN CONTRA O ABSTENCIÓN DEL DICTAMEN. 

 

PRESIDENTE: DE NO HABER INTERVENCIONES, SE DECLARA CERRADO 

EL DEBATE EN LO GENERAL. 

 

PRESIDENTE: SE PREGUNTA A LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS SI HAY 

UN ARTÍCULO O FRACCIÓN DEL DICTAMEN EN LOS QUE QUIERAN 

RESERVARSE SU DISCUSIÓN EN LO PARTICULAR.  

 

PRESIDENTE: DE NO HABER RESERVAS POR PARTE DE LAS Y LOS 

SEÑORES DIPUTADOS PARA LA DISCUSIÓN DEL DICTAMEN EN LO 

PARTICULAR, INFORMO A LA ASAMBLEA QUE EL DICTAMEN SOMETIDO 

A SU CONSIDERACIÓN SE VOTARÁ NOMINALMENTE EN UN SOLO ACTO, 

INCLUYENDO ARTÍCULOS TRANSITORIOS,  PARA SU APROBACIÓN EN 

LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR, MEDIANTE EL SISTEMA DE 

INFORMACIÓN PARLAMENTARIA. LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS 

TIENEN HASTA UN MINUTO PARA REGISTRAR SU VOTO.  

 

PRESIDENTE: EN ESTE MOMENTO SE CIERRA EL SISTEMA 

ELECTRÓNICO DE VOTACIÓN, Y SE INSTRUYE A LA DIPUTADA SILVIA 

PATRICIA JIMÉNEZ DELGADO, PARA QUE DE A CONOCER EL SENTIDO 

DE LOS VOTOS A ESTA PRESIDENCIA. 

Diputado  Sentido

AUGUSTO F. ÁVALOS LONGORIA    

ADRIANA DE JESÚS VILLA HUIZAR  A favor

JORGE A. SALUM DEL PALACIO  A favor
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SILVIA PATRICIA JIMÉNEZ DELGADO  A favor

MAXIMILIANO SILERIO DÍAZ  A favor

LUIS ENRÍQUE BENÍTEZ OJEDA    

ALMA MARINA VITELA RODRÍGUEZ    

GERARDO VILLARREAL SOLÍS  A favor

ROSA MARÍA TRIANA MARTÍNEZ    

FRANCISCO JAVIER IBARRA JÁQUEZ  A favor

JAQUELINE DEL RÍO LÓPEZ  A favor

RICARDO FIDEL PACHECO RODRÍGUEZ  A favor

MARISOL PEÑA RODRÍGUEZ  A favor

RODOLFO DORADOR PÉREZ GAVILÁN  A favor

JOSÉ ANTONIO OCHOA RODRÍGUEZ  A favor

ROSA ISELA DE LA ROCHA NEVÁREZ    

JESÚS EVER MEJORADO REYES  A favor

ADÁN SORÍA RAMÍREZ  A favor

ELIA ESTRADA MACIAS  A favor

GINA G. CAMPUZANO GONZÁLEZ  A favor

JOSÉ GABRIEL RODRÍGUEZ VILLA   A favor

SERGIO URIBE RODRÍGUEZ  A favor

RIGOBERTO QUIÑÓNEZ SAMANIEGO  A favor

ELIZABETH NÁPOLES GONZÁLEZ    

MAR GRECIA OLIVA GUERRERO    

 
DIPUTADA MARISOL PEÑA RODRÍGUEZ: SON DIECIOCHO VOTOS A 

FAVOR, CERO EN CONTRA, CERO ABSTENCIONES, SEÑOR 

PRESIDENTE. 

 

PRESIDENTE: “SE APRUEBA” TANTO EN LO GENERAL COMO EN LO 

PARTICULAR, SE ORDENA SU EXPEDICIÓN COMO DECRETO NÚMERO 

98, Y SE ENVÍE COPIA DEL MISMO AL TITULAR DEL PODER EJECUTIVO, 

PARA LOS EFECTOS DE SU PROMULGACIÓN Y PUBLICACIÓN EN EL 

PERIÓDICO OFICIAL DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE DURANGO. 

 

PRESIDENTE: DEBIDO A QUE EN LA SESIÓN ANTERIOR SE DIO LECTURA 

AL DICTAMEN PRESENTADO POR LA COMISIÓN DE EDITORIAL Y 

BIBLIOTECA, QUE CONTIENE REFORMAS Y ADICIONES DE LA LEY DEL 
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LIBRO Y BIBLIOTECAS DEL ESTADO DE DURANGO, SE DECLARA 

ABIERTO EL DEBATE EN LO GENERAL. EN TAL VIRTUD SE ABRE EL 

REGISTRO DE ORADORES A FAVOR, EN CONTRA O ABSTENCIÓN DEL 

DICTAMEN. 

 

PRESIDENTE: DE NO HABER  INTERVENCIONES, SE DECLARA CERRADO 

EL DEBATE EN LO GENERAL. 

 

PRESIDENTE: SE PREGUNTA A LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS SI HAY 

UN ARTÍCULO O FRACCIÓN DEL DICTAMEN EN LOS QUE QUIERAN 

RESERVARSE SU DISCUSIÓN EN LO PARTICULAR.  

 

PRESIDENTE: DE NO HABER RESERVAS POR PARTE DE LAS Y LOS 

SEÑORES DIPUTADOS PARA LA DISCUSIÓN DEL DICTAMEN EN LO 

PARTICULAR, INFORMO A LA ASAMBLEA QUE EL DICTAMEN SOMETIDO 

A SU CONSIDERACIÓN SE VOTARÁ NOMINALMENTE EN UN SOLO ACTO, 

INCLUYENDO ARTÍCULOS TRANSITORIOS,  PARA SU APROBACIÓN EN 

LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR, MEDIANTE EL SISTEMA DE 

INFORMACIÓN PARLAMENTARIA. LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS 

TIENEN HASTA UN MINUTO PARA REGISTRAR SU VOTO.  

 

PRESIDENTE: EN ESTE MOMENTO SE CIERRA EL SISTEMA 

ELECTRÓNICO DE VOTACIÓN, Y SE INSTRUYE A LA DIPUTADA MARISOL 

PEÑA RODRÍGUEZ, PARA QUE DE A CONOCER EL SENTIDO DE LOS 

VOTOS A ESTA PRESIDENCIA. 
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Diputado  Sentido 

AUGUSTO F. ÁVALOS LONGORIA    

ADRIANA DE JESÚS VILLA HUIZAR  A favor 

JORGE A. SALUM DEL PALACIO  A favor 

SILVIA PATRICIA JIMÉNEZ DELGADO  A favor 

MAXIMILIANO SILERIO DÍAZ  A favor 

LUIS ENRÍQUE BENÍTEZ OJEDA    

ALMA MARINA VITELA RODRÍGUEZ    

GERARDO VILLARREAL SOLÍS  A favor 

ROSA MARÍA TRIANA MARTÍNEZ    

FRANCISCO JAVIER IBARRA JÁQUEZ  A favor 

JAQUELINE DEL RÍO LÓPEZ  A favor 

RICARDO FIDEL PACHECO 
RODRÍGUEZ  A favor 

MARISOL PEÑA RODRÍGUEZ  A favor 

RODOLFO DORADOR PÉREZ GAVILÁN A favor 

JOSÉ ANTONIO OCHOA RODRÍGUEZ  A favor 

ROSA ISELA DE LA ROCHA NEVÁREZ    

JESÚS EVER MEJORADO REYES  A favor 

ADÁN SORÍA RAMÍREZ  A favor 

ELIA ESTRADA MACIAS  A favor 

GINA G. CAMPUZANO GONZÁLEZ  A favor 

JOSÉ GABRIEL RODRÍGUEZ VILLA   A favor 

SERGIO URIBE RODRÍGUEZ  A favor 

RIGOBERTO QUIÑÓNEZ SAMANIEGO  A favor 

ELIZABETH NÁPOLES GONZÁLEZ  A favor 

MAR GRECIA OLIVA GUERRERO  A favor 

 

 

DIPUTADA MARISOL PEÑA RODRÍGUEZ: SON veinte VOTOS A FAVOR, 

cero EN CONTRA, cero ABSTENCIONES, SEÑOR PRESIDENTE. 

 

PRESIDENTE: MUCHAS GRACIAS DIPUTADA “SE APRUEBA” TANTO EN 

LO GENERAL COMO EN LO PARTICULAR, SE ORDENA SU EXPEDICIÓN 

COMO DECRETO NÚMERO 99, Y SE ENVÍE COPIA DEL MISMO AL 

TITULAR DEL PODER EJECUTIVO, PARA LOS EFECTOS DE SU 
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PROMULGACIÓN Y PUBLICACIÓN EN EL PERIÓDICO OFICIAL DEL 

GOBIERNO DEL ESTADO DE DURANGO. 

 

PRESIDENTE: DEBIDO A QUE EN LA SESIÓN ANTERIOR SE DIO LECTURA 

AL DICTAMEN PRESENTADO POR LA COMISIÓN DE DESARROLLO 

URBANO Y OBRAS PUBLICAS, QUE CONTIENE REFORMAS Y ADICIONES 

A DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY DE CONDOMINIOS DEL ESTADO 

DE DURANGO, SE DECLARA ABIERTO EL DEBATE EN LO GENERAL. EN 

TAL VIRTUD SE ABRE EL REGISTRO DE ORADORES A FAVOR, EN 

CONTRA O ABSTENCIÓN DEL DICTAMEN. 

 

PRESIDENTE: DE NO HABER INTERVENCIONES, SE DECLARA CERRADO 

EL DEBATE EN LO GENERAL. 

 

PRESIDENTE: SE PREGUNTA A LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS SI HAY 

UN ARTÍCULO O FRACCIÓN DEL DICTAMEN EN LOS QUE QUIERAN 

RESERVARSE SU DISCUSIÓN EN LO PARTICULAR.  

 

PRESIDENTE: DE NO HABER RESERVAS POR PARTE DE LAS Y LOS 

SEÑORES DIPUTADOS PARA LA DISCUSIÓN DEL DICTAMEN EN LO 

PARTICULAR, INFORMO A LA ASAMBLEA QUE EL DICTAMEN SOMETIDO 

A SU CONSIDERACIÓN SE VOTARÁ NOMINALMENTE EN UN SOLO ACTO, 

INCLUYENDO ARTÍCULOS TRANSITORIOS,  PARA SU APROBACIÓN EN 

LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR, MEDIANTE EL SISTEMA DE 
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INFORMACIÓN PARLAMENTARIA. LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS 

TIENEN HASTA UN MINUTO PARA REGISTRAR SU VOTO.  

 

PRESIDENTE: EN ESTE MOMENTO SE CIERRA EL SISTEMA 

ELECTRÓNICO DE VOTACIÓN, Y SE INSTRUYE A LA DIPUTADA SILVIA 

PATRICIA JIMÉNEZ DELGADO, PARA QUE DE A CONOCER EL SENTIDO 

DE LOS VOTOS A ESTA PRESIDENCIA. 

Diputado  Sentido

AUGUSTO F. ÁVALOS LONGORIA    

ADRIANA DE JESÚS VILLA HUIZAR  A favor

JORGE A. SALUM DEL PALACIO  A favor

SILVIA PATRICIA JIMÉNEZ DELGADO  A favor

MAXIMILIANO SILERIO DÍAZ  A favor

LUIS ENRÍQUE BENÍTEZ OJEDA    

ALMA MARINA VITELA RODRÍGUEZ  A favor

GERARDO VILLARREAL SOLÍS  A favor

ROSA MARÍA TRIANA MARTÍNEZ    

FRANCISCO JAVIER IBARRA JÁQUEZ  A favor

JAQUELINE DEL RÍO LÓPEZ  A favor

RICARDO FIDEL PACHECO RODRÍGUEZ  A favor

MARISOL PEÑA RODRÍGUEZ  A favor

RODOLFO DORADOR PÉREZ GAVILÁN  A favor

JOSÉ ANTONIO OCHOA RODRÍGUEZ  A favor

ROSA ISELA DE LA ROCHA NEVÁREZ  A favor

JESÚS EVER MEJORADO REYES  A favor

ADÁN SORÍA RAMÍREZ  A favor

ELIA ESTRADA MACIAS  A favor

GINA G. CAMPUZANO GONZÁLEZ  A favor

JOSÉ GABRIEL RODRÍGUEZ VILLA   A favor

SERGIO URIBE RODRÍGUEZ  A favor

RIGOBERTO QUIÑÓNEZ SAMANIEGO  A favor

ELIZABETH NÁPOLES GONZÁLEZ  A favor

MAR GRECIA OLIVA GUERRERO  A favor

 
DIPUTADA SILVIA PATRICIA JIMÉNEZ DELGADO: SON VEINTIDOS VOTOS 

A FAVOR, CERO EN CONTRA, CERO ABSTENCIONES, SEÑOR 

PRESIDENTE. 
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PRESIDENTE: MUCHAS GRACIAS DIPUTADA, “SE APRUEBA” TANTO EN 

LO GENERAL COMO EN LO PARTICULAR, SE ORDENA SU EXPEDICIÓN 

COMO DECRETO NÚMERO 100, Y SE ENVÍE COPIA DEL MISMO AL 

TITULAR DEL PODER EJECUTIVO, PARA LOS EFECTOS DE SU 

PROMULGACIÓN Y PUBLICACIÓN EN EL PERIÓDICO OFICIAL DEL 

GOBIERNO DEL ESTADO DE DURANGO. 

 

PRESIDENTE: DEBIDO A QUE EN LA SESIÓN ANTERIOR SE DIO LECTURA 

AL DICTAMEN PRESENTADO POR LA COMISIÓN DE DESARROLLO 

URBANO Y OBRAS PUBLICAS, QUE CONTIENE REFORMAS Y ADICIONES 

A DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY GENERAL DE DESARROLLO 

URBANO PARA EL ESTADO DE DURANGO, SE DECLARA ABIERTO EL 

DEBATE EN LO GENERAL. EN TAL VIRTUD SE ABRE EL REGISTRO DE 

ORADORES A FAVOR, EN CONTRA O ABSTENCIÓN DEL DICTAMEN. 

 

PRESIDENTE: DE NO HABER INTERVENCIONES, SE DECLARA CERRADO 

EL DEBATE EN LO GENERAL. 

 

PRESIDENTE: SE PREGUNTA A LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS SI HAY 

UN ARTÍCULO O FRACCIÓN DEL DICTAMEN EN LOS QUE QUIERAN 

RESERVARSE SU DISCUSIÓN EN LO PARTICULAR.  

 

PRESIDENTE: DE NO HABER RESERVAS POR PARTE DE LAS Y LOS 

SEÑORES DIPUTADOS PARA LA DISCUSIÓN DEL DICTAMEN EN LO 
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PARTICULAR, INFORMO A LA ASAMBLEA QUE EL DICTAMEN SOMETIDO 

A SU CONSIDERACIÓN SE VOTARÁ NOMINALMENTE EN UN SOLO ACTO, 

INCLUYENDO ARTÍCULOS TRANSITORIOS,  PARA SU APROBACIÓN EN 

LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR, MEDIANTE EL SISTEMA DE 

INFORMACIÓN PARLAMENTARIA. LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS 

TIENEN HASTA UN MINUTO PARA REGISTRAR SU VOTO.  

 

PRESIDENTE: EN ESTE MOMENTO SE CIERRA EL SISTEMA 

ELECTRÓNICO DE VOTACIÓN, Y SE INSTRUYE A LA DIPUTADA MARISOL 

PEÑA RODRÍGUEZ, PARA QUE DE A CONOCER EL SENTIDO DE LOS 

VOTOS A ESTA PRESIDENCIA. 

Diputado  Sentido

AUGUSTO F. ÁVALOS LONGORIA    

ADRIANA DE JESÚS VILLA HUIZAR  A favor 

JORGE A. SALUM DEL PALACIO  A favor 

SILVIA PATRICIA JIMÉNEZ DELGADO  A favor 

MAXIMILIANO SILERIO DÍAZ  A favor 

LUIS ENRÍQUE BENÍTEZ OJEDA    

ALMA MARINA VITELA RODRÍGUEZ    

GERARDO VILLARREAL SOLÍS  A favor 

ROSA MARÍA TRIANA MARTÍNEZ    

FRANCISCO JAVIER IBARRA JÁQUEZ  A favor 

JAQUELINE DEL RÍO LÓPEZ  A favor 

RICARDO FIDEL PACHECO RODRÍGUEZ A favor 

MARISOL PEÑA RODRÍGUEZ  A favor 

RODOLFO DORADOR PÉREZ GAVILÁN  A favor 

JOSÉ ANTONIO OCHOA RODRÍGUEZ  A favor 

ROSA ISELA DE LA ROCHA NEVÁREZ  A favor 

JESÚS EVER MEJORADO REYES  A favor 

ADÁN SORÍA RAMÍREZ  A favor 

ELIA ESTRADA MACIAS  A favor 

GINA G. CAMPUZANO GONZÁLEZ  A favor 

JOSÉ GABRIEL RODRÍGUEZ VILLA   A favor 

SERGIO URIBE RODRÍGUEZ  A favor 

RIGOBERTO QUIÑÓNEZ SAMANIEGO  A favor 

ELIZABETH NÁPOLES GONZÁLEZ  A favor   
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MAR GRECIA OLIVA GUERRERO  A favor 
 

 
DIPUTADA MARISOL PEÑA RODRÍGUEZ: SON VEINTIÚN VOTOS A FAVOR, 

CERO EN CONTRA, CERO ABSTENCIONES, SEÑOR PRESIDENTE. 

 

PRESIDENTE: MUCHAS GRACIAS DIPUTADA, “SE APRUEBA” TANTO EN 

LO GENERAL COMO EN LO PARTICULAR, SE ORDENA SU EXPEDICIÓN 

COMO DECRETO NÚMERO 101, Y SE ENVÍE COPIA DEL MISMO AL 

TITULAR DEL PODER EJECUTIVO, PARA LOS EFECTOS DE SU 

PROMULGACIÓN Y PUBLICACIÓN EN EL PERIÓDICO OFICIAL DEL 

GOBIERNO DEL ESTADO DE DURANGO. 

 

PRESIDENTE: DEBIDO A QUE EN LA SESIÓN ANTERIOR SE DIO LECTURA 

AL DICTAMEN PRESENTADO POR LA COMISIÓN DE DESARROLLO 

URBANO Y OBRAS PUBLICAS, QUE CONTIENE REFORMAS Y ADICIONES 

A DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY DE OBRAS PUBLICAS DEL 

ESTADO DE DURANGO, SE DECLARA ABIERTO EL DEBATE EN LO 

GENERAL. EN TAL VIRTUD SE ABRE EL REGISTRO DE ORADORES A 

FAVOR, EN CONTRA O ABSTENCIÓN DEL DICTAMEN. 

 

PRESIDENTE: DE NO HABER INTERVENCIONES, SE DECLARA CERRADO 

EL DEBATE EN LO GENERAL. 

 

PRESIDENTE: SE PREGUNTA A LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS SI HAY 

UN ARTÍCULO O FRACCIÓN DEL DICTAMEN EN LOS QUE QUIERAN 

RESERVARSE SU DISCUSIÓN EN LO PARTICULAR.  
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PRESIDENTE: DE NO HABER RESERVAS POR PARTE DE LAS Y LOS 

SEÑORES DIPUTADOS PARA LA DISCUSIÓN DEL DICTAMEN EN LO 

PARTICULAR, INFORMO A LA ASAMBLEA QUE EL DICTAMEN SOMETIDO 

A SU CONSIDERACIÓN SE VOTARÁ NOMINALMENTE EN UN SOLO ACTO, 

INCLUYENDO ARTÍCULOS TRANSITORIOS,  PARA SU APROBACIÓN EN 

LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR, MEDIANTE EL SISTEMA DE 

INFORMACIÓN PARLAMENTARIA. LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS 

TIENEN HASTA UN MINUTO PARA REGISTRAR SU VOTO.  

 

PRESIDENTE: EN ESTE MOMENTO SE CIERRA EL SISTEMA 

ELECTRÓNICO DE VOTACIÓN, Y SE INSTRUYE A LA DIPUTADA SILVIA 

PATRICIA JIMÉNEZ DELGADO, PARA QUE DE A CONOCER EL SENTIDO 

DE LOS VOTOS A ESTA PRESIDENCIA. 

Diputado  Sentido

AUGUSTO F. ÁVALOS LONGORIA    

ADRIANA DE JESÚS VILLA HUIZAR  A favor 

JORGE A. SALUM DEL PALACIO  A favor 

SILVIA PATRICIA JIMÉNEZ DELGADO  A favor 

MAXIMILIANO SILERIO DÍAZ  A favor 

LUIS ENRÍQUE BENÍTEZ OJEDA    

ALMA MARINA VITELA RODRÍGUEZ    

GERARDO VILLARREAL SOLÍS  A favor 

ROSA MARÍA TRIANA MARTÍNEZ    

FRANCISCO JAVIER IBARRA JÁQUEZ  A favor 

JAQUELINE DEL RÍO LÓPEZ  A favor 

RICARDO FIDEL PACHECO RODRÍGUEZ A favor 

MARISOL PEÑA RODRÍGUEZ  A favor 

RODOLFO DORADOR PÉREZ GAVILÁN  A favor 

JOSÉ ANTONIO OCHOA RODRÍGUEZ  A favor 

ROSA ISELA DE LA ROCHA NEVÁREZ  A favor 

JESÚS EVER MEJORADO REYES  A favor 

ADÁN SORÍA RAMÍREZ  A favor 

ELIA ESTRADA MACIAS  A favor   
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GINA G. CAMPUZANO GONZÁLEZ  A favor 

JOSÉ GABRIEL RODRÍGUEZ VILLA   A favor 

SERGIO URIBE RODRÍGUEZ  A favor 

RIGOBERTO QUIÑÓNEZ SAMANIEGO  A favor 

ELIZABETH NÁPOLES GONZÁLEZ  A favor 

MAR GRECIA OLIVA GUERRERO  A favor 
 

 
DIPUTADA SILVIA PATRICIA JIMÉNEZ DELGADO: SON VEINTIÚN VOTOS A 

FAVOR, CERO EN CONTRA, CERO ABSTENCIONES, SEÑOR 

PRESIDENTE. 

 

PRESIDENTE: MUCHAS GRACIAS DIPUTADA, “SE APRUEBA” TANTO EN 

LO GENERAL COMO EN LO PARTICULAR, SE ORDENA SU EXPEDICIÓN 

COMO DECRETO NÚMERO 102, Y SE ENVÍE COPIA DEL MISMO AL 

TITULAR DEL PODER EJECUTIVO, PARA LOS EFECTOS DE SU 

PROMULGACIÓN Y PUBLICACIÓN EN EL PERIÓDICO OFICIAL DEL 

GOBIERNO DEL ESTADO DE DURANGO. 

 

PRESIDENTE: DEBIDO A QUE EN LA SESIÓN ANTERIOR SE DIO LECTURA 

AL DICTAMEN PRESENTADO POR LA COMISIÓN DE ASUNTOS 

INDÍGENAS, QUE CONTIENE REFORMA AL ARTÍCULO TERCERO 

TRANSITORIO DE LA LEY GENERAL DE LOS PUEBLOS Y COMUNIDADES 

INDÍGENAS DEL ESTADO DE DURANGO, SE DECLARA ABIERTO EL 

DEBATE EN LO GENERAL. EN TAL VIRTUD SE ABRE EL REGISTRO DE 

ORADORES A FAVOR, EN CONTRA O ABSTENCIÓN DEL DICTAMEN. 

 

PRESIDENTE: DE NO HABER INTERVENCIONES, SE DECLARA CERRADO 

EL DEBATE EN LO GENERAL. 
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PRESIDENTE: SE PREGUNTA A LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS SI HAY 

UN ARTÍCULO O FRACCIÓN DEL DICTAMEN EN LOS QUE QUIERAN 

RESERVARSE SU DISCUSIÓN EN LO PARTICULAR.  

 

PRESIDENTE: DE NO HABER RESERVAS POR PARTE DE LAS Y LOS 

SEÑORES DIPUTADOS PARA LA DISCUSIÓN DEL DICTAMEN EN LO 

PARTICULAR, INFORMO A LA ASAMBLEA QUE EL DICTAMEN SOMETIDO 

A SU CONSIDERACIÓN SE VOTARÁ NOMINALMENTE EN UN SOLO ACTO, 

INCLUYENDO ARTÍCULOS TRANSITORIOS,  PARA SU APROBACIÓN EN 

LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR, MEDIANTE EL SISTEMA DE 

INFORMACIÓN PARLAMENTARIA. LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS 

TIENEN HASTA UN MINUTO PARA REGISTRAR SU VOTO.  

 

PRESIDENTE: EN ESTE MOMENTO SE CIERRA EL SISTEMA 

ELECTRÓNICO DE VOTACIÓN, Y SE INSTRUYE A LA DIPUTADA MARISOL 

PEÑA RODRÍGUEZ, PARA QUE DE A CONOCER EL SENTIDO DE LOS 

VOTOS A ESTA PRESIDENCIA. 

Diputado  Sentido

AUGUSTO F. ÁVALOS LONGORIA    

ADRIANA DE JESÚS VILLA HUIZAR  A favor

JORGE A. SALUM DEL PALACIO  A favor

SILVIA PATRICIA JIMÉNEZ DELGADO  A favor

MAXIMILIANO SILERIO DÍAZ  A favor

LUIS ENRÍQUE BENÍTEZ OJEDA    

ALMA MARINA VITELA RODRÍGUEZ    

GERARDO VILLARREAL SOLÍS  A favor

ROSA MARÍA TRIANA MARTÍNEZ    

FRANCISCO JAVIER IBARRA JÁQUEZ  A favor

JAQUELINE DEL RÍO LÓPEZ  A favor

RICARDO FIDEL PACHECO RODRÍGUEZ  A favor
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MARISOL PEÑA RODRÍGUEZ  A favor

RODOLFO DORADOR PÉREZ GAVILÁN  A favor

JOSÉ ANTONIO OCHOA RODRÍGUEZ  A favor

ROSA ISELA DE LA ROCHA NEVÁREZ  A favor

JESÚS EVER MEJORADO REYES  A favor

ADÁN SORÍA RAMÍREZ  A favor

ELIA ESTRADA MACIAS  A favor

GINA G. CAMPUZANO GONZÁLEZ  A favor

JOSÉ GABRIEL RODRÍGUEZ VILLA   A favor

SERGIO URIBE RODRÍGUEZ  A favor

RIGOBERTO QUIÑÓNEZ SAMANIEGO  A favor

ELIZABETH NÁPOLES GONZÁLEZ  A favor

MAR GRECIA OLIVA GUERRERO  A favor

 
DIPUTADA MARISOL PEÑA RODRÍGUEZ: SON VEINTIUN VOTOS A FAVOR, 

CERO EN CONTRA, CERO ABSTENCIONES, SEÑOR PRESIDENTE. 

 

PRESIDENTE: MUCHAS GRACIAS DIPUTADA, “SE APRUEBA” TANTO EN 

LO GENERAL COMO EN LO PARTICULAR, SE ORDENA SU EXPEDICIÓN 

COMO DECRETO NÚMERO 103, Y SE ENVÍE COPIA DEL MISMO AL 

TITULAR DEL PODER EJECUTIVO, PARA LOS EFECTOS DE SU 

PROMULGACIÓN Y PUBLICACIÓN EN EL PERIÓDICO OFICIAL DEL 

GOBIERNO DEL ESTADO DE DURANGO. 

 

PRESIDENTE: DEBIDO A QUE EN LA SESIÓN ANTERIOR SE DIO LECTURA 

AL DICTAMEN PRESENTADO POR LA COMISIÓN DE ASUNTOS 

INDÍGENAS, QUE CONTIENE REFORMAS Y ADICIONES DE LA LEY 

GENERAL DE PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS DEL ESTADO DE 

DURANGO, SE DECLARA ABIERTO EL DEBATE EN LO GENERAL. EN TAL 

VIRTUD SE ABRE EL REGISTRO DE ORADORES A FAVOR, EN CONTRA O 

ABSTENCIÓN DEL DICTAMEN. 
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PRESIDENTE: DE NO HABER INTERVENCIONES, SE DECLARA CERRADO 

EL DEBATE EN LO GENERAL. 

 

PRESIDENTE: SE PREGUNTA A LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS SI HAY 

UN ARTÍCULO O FRACCIÓN DEL DICTAMEN EN LOS QUE QUIERAN 

RESERVARSE SU DISCUSIÓN EN LO PARTICULAR.  

 

PRESIDENTE: DE NO HABER RESERVAS POR PARTE DE LAS Y LOS 

SEÑORES DIPUTADOS PARA LA DISCUSIÓN DEL DICTAMEN EN LO 

PARTICULAR, INFORMO A LA ASAMBLEA QUE EL DICTAMEN SOMETIDO 

A SU CONSIDERACIÓN SE VOTARÁ NOMINALMENTE EN UN SOLO ACTO, 

INCLUYENDO ARTÍCULOS TRANSITORIOS,  PARA SU APROBACIÓN EN 

LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR, MEDIANTE EL SISTEMA DE 

INFORMACIÓN PARLAMENTARIA. LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS 

TIENEN HASTA UN MINUTO PARA REGISTRAR SU VOTO.  

 

PRESIDENTE: EN ESTE MOMENTO SE CIERRA EL SISTEMA 

ELECTRÓNICO DE VOTACIÓN, Y SE INSTRUYE A LA DIPUTADA SILVIA 

PATRICIA JIMÉNEZ DELGADO, PARA QUE DE A CONOCER EL SENTIDO 

DE LOS VOTOS A ESTA PRESIDENCIA. 

Diputado  Sentido

AUGUSTO F. ÁVALOS LONGORIA    

ADRIANA DE JESÚS VILLA HUIZAR  A favor

JORGE A. SALUM DEL PALACIO  A favor

SILVIA PATRICIA JIMÉNEZ DELGADO  A favor

MAXIMILIANO SILERIO DÍAZ  A favor

LUIS ENRÍQUE BENÍTEZ OJEDA    

ALMA MARINA VITELA RODRÍGUEZ    

GERARDO VILLARREAL SOLÍS  A favor
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ROSA MARÍA TRIANA MARTÍNEZ    

FRANCISCO JAVIER IBARRA JÁQUEZ  A favor

JAQUELINE DEL RÍO LÓPEZ  A favor

RICARDO FIDEL PACHECO RODRÍGUEZ    

MARISOL PEÑA RODRÍGUEZ  A favor

RODOLFO DORADOR PÉREZ GAVILÁN  A favor

JOSÉ ANTONIO OCHOA RODRÍGUEZ  A favor

ROSA ISELA DE LA ROCHA NEVÁREZ  A favor

JESÚS EVER MEJORADO REYES    

ADÁN SORÍA RAMÍREZ  A favor

ELIA ESTRADA MACIAS  A favor

GINA G. CAMPUZANO GONZÁLEZ    

JOSÉ GABRIEL RODRÍGUEZ VILLA   A favor

SERGIO URIBE RODRÍGUEZ  A favor

RIGOBERTO QUIÑÓNEZ SAMANIEGO  A favor

ELIZABETH NÁPOLES GONZÁLEZ  A favor

MAR GRECIA OLIVA GUERRERO    

 
DIPUTADA SILVIA PATRICIA JIMÉNEZ DELGADO: SON DIECISIETE VOTOS 

A FAVOR, CERO EN CONTRA, CERO ABSTENCIONES, SEÑOR 

PRESIDENTE. 

 

PRESIDENTE: MUCHAS GRACIAS DIPUTADA, “SE APRUEBA” TANTO EN 

LO GENERAL COMO EN LO PARTICULAR, SE ORDENA SU EXPEDICIÓN 

COMO DECRETO NÚMERO 104, Y SE ENVÍE COPIA DEL MISMO AL 

TITULAR DEL PODER EJECUTIVO, PARA LOS EFECTOS DE SU 

PROMULGACIÓN Y PUBLICACIÓN EN EL PERIÓDICO OFICIAL DEL 

GOBIERNO DEL ESTADO DE DURANGO. 

 

PRESIDENTE: DEBIDO A QUE EN LA SESIÓN ANTERIOR SE DIO LECTURA 

AL DICTAMEN PRESENTADO POR LA COMISIÓN DE SALUD PUBLICA, 

QUE CONTIENE REFORMAS A LA LEY DE SALUD DEL ESTADO DE 

DURANGO, SE DECLARA ABIERTO EL DEBATE EN LO GENERAL. EN TAL 
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VIRTUD SE ABRE EL REGISTRO DE ORADORES A FAVOR, EN CONTRA O 

ABSTENCIÓN DEL DICTAMEN. 

 

PRESIDENTE: DE NO HABER INTERVENCIONES, SE DECLARA CERRADO 

EL DEBATE EN LO GENERAL. 

 

PRESIDENTE: SE PREGUNTA A LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS SI HAY 

UN ARTÍCULO O FRACCIÓN DEL DICTAMEN EN LOS QUE QUIERAN 

RESERVARSE SU DISCUSIÓN EN LO PARTICULAR.  

 

PRESIDENTE: DE NO HABER RESERVAS POR PARTE DE LAS Y LOS 

SEÑORES DIPUTADOS PARA LA DISCUSIÓN DEL DICTAMEN EN LO 

PARTICULAR, INFORMO A LA ASAMBLEA QUE EL DICTAMEN SOMETIDO 

A SU CONSIDERACIÓN SE VOTARÁ NOMINALMENTE EN UN SOLO ACTO, 

INCLUYENDO ARTÍCULOS TRANSITORIOS,  PARA SU APROBACIÓN EN 

LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR, MEDIANTE EL SISTEMA DE 

INFORMACIÓN PARLAMENTARIA. LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS 

TIENEN HASTA UN MINUTO PARA REGISTRAR SU VOTO.  

 

PRESIDENTE: EN ESTE MOMENTO SE CIERRA EL SISTEMA 

ELECTRÓNICO DE VOTACIÓN, Y SE INSTRUYE A LA DIPUTADA MARISOL 

PEÑA RODRÍGUEZ, PARA QUE DE A CONOCER EL SENTIDO DE LOS 

VOTOS A ESTA PRESIDENCIA. 

Diputado  Sentido 

AUGUSTO F. ÁVALOS LONGORIA    

ADRIANA DE JESÚS VILLA HUIZAR  A favor 

JORGE A. SALUM DEL PALACIO  A favor 
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SILVIA PATRICIA JIMÉNEZ DELGADO  A favor 

MAXIMILIANO SILERIO DÍAZ  A favor 

LUIS ENRÍQUE BENÍTEZ OJEDA  A favor 

ALMA MARINA VITELA RODRÍGUEZ    

GERARDO VILLARREAL SOLÍS  A favor 

ROSA MARÍA TRIANA MARTÍNEZ    

FRANCISCO JAVIER IBARRA JÁQUEZ  A favor 

JAQUELINE DEL RÍO LÓPEZ  A favor 

RICARDO FIDEL PACHECO 
RODRÍGUEZ  A favor 

MARISOL PEÑA RODRÍGUEZ  A favor 

RODOLFO DORADOR PÉREZ GAVILÁN A favor 

JOSÉ ANTONIO OCHOA RODRÍGUEZ  A favor 

ROSA ISELA DE LA ROCHA NEVÁREZ  A favor 

JESÚS EVER MEJORADO REYES  A favor 

ADÁN SORÍA RAMÍREZ  A favor 

ELIA ESTRADA MACIAS  A favor 

GINA G. CAMPUZANO GONZÁLEZ    

JOSÉ GABRIEL RODRÍGUEZ VILLA   A favor 

SERGIO URIBE RODRÍGUEZ  A favor 

RIGOBERTO QUIÑÓNEZ SAMANIEGO  A favor 

ELIZABETH NÁPOLES GONZÁLEZ  A favor 

MAR GRECIA OLIVA GUERRERO  A favor 

 
DIPUTADA MARISOL PEÑA RODRÍGUEZ: SON VEINTIUN VOTOS A FAVOR, 

CERO EN CONTRA, CERO ABSTENCIONES, SEÑOR PRESIDENTE. 

 

PRESIDENTE: MUCHAS GRACIAS DIPUTADA, “SE APRUEBA” TANTO EN 

LO GENERAL COMO EN LO PARTICULAR, SE ORDENA SU EXPEDICIÓN 

COMO DECRETO NÚMERO 105, Y SE ENVÍE COPIA DEL MISMO AL 

TITULAR DEL PODER EJECUTIVO, PARA LOS EFECTOS DE SU 

PROMULGACIÓN Y PUBLICACIÓN EN EL PERIÓDICO OFICIAL DEL 

GOBIERNO DEL ESTADO DE DURANGO. 

 

PRESIDENTE: DEBIDO A QUE EN LA SESIÓN ANTERIOR SE DIO LECTURA 

AL DICTAMEN PRESENTADO POR LA COMISIÓN DE SALUD PUBLICA, 
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QUE CONTIENE REFORMAS A LA LEY DE PROTECCIÓN A LOS NO 

FUMADORES PARA EL ESTADO DE DURANGO, SE DECLARA ABIERTO EL 

DEBATE EN LO GENERAL. EN TAL VIRTUD SE ABRE EL REGISTRO DE 

ORADORES A FAVOR, EN CONTRA O ABSTENCIÓN DEL DICTAMEN. 

 

PRESIDENTE: DE NO HABER INTERVENCIONES, SE DECLARA CERRADO 

EL DEBATE EN LO GENERAL. 

 

PRESIDENTE: SE PREGUNTA A LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS SI HAY 

UN ARTÍCULO O FRACCIÓN DEL DICTAMEN EN LOS QUE QUIERAN 

RESERVARSE SU DISCUSIÓN EN LO PARTICULAR.  

 

PRESIDENTE: DE NO HABER RESERVAS POR PARTE DE LAS Y LOS 

SEÑORES DIPUTADOS PARA LA DISCUSIÓN DEL DICTAMEN EN LO 

PARTICULAR, INFORMO A LA ASAMBLEA QUE EL DICTAMEN SOMETIDO 

A SU CONSIDERACIÓN SE VOTARÁ NOMINALMENTE EN UN SOLO ACTO, 

INCLUYENDO ARTÍCULOS TRANSITORIOS,  PARA SU APROBACIÓN EN 

LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR, MEDIANTE EL SISTEMA DE 

INFORMACIÓN PARLAMENTARIA. LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS 

TIENEN HASTA UN MINUTO PARA REGISTRAR SU VOTO.  

 

PRESIDENTE: EN ESTE MOMENTO SE CIERRA EL SISTEMA 

ELECTRÓNICO DE VOTACIÓN, Y SE INSTRUYE A LA DIPUTADA MARISOL 

PEÑA RODRÍGUEZ, PARA QUE DE A CONOCER EL SENTIDO DE LOS 

VOTOS A ESTA PRESIDENCIA. 
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Diputado  Sentido

AUGUSTO F. ÁVALOS LONGORIA    

ADRIANA DE JESÚS VILLA HUIZAR  A favor

JORGE A. SALUM DEL PALACIO  A favor

SILVIA PATRICIA JIMÉNEZ DELGADO  A favor

MAXIMILIANO SILERIO DÍAZ  A favor

LUIS ENRÍQUE BENÍTEZ OJEDA  A favor

ALMA MARINA VITELA RODRÍGUEZ    

GERARDO VILLARREAL SOLÍS  A favor

ROSA MARÍA TRIANA MARTÍNEZ    

FRANCISCO JAVIER IBARRA JÁQUEZ  A favor

JAQUELINE DEL RÍO LÓPEZ  A favor

RICARDO FIDEL PACHECO RODRÍGUEZ  A favor

MARISOL PEÑA RODRÍGUEZ  A favor

RODOLFO DORADOR PÉREZ GAVILÁN  A favor

JOSÉ ANTONIO OCHOA RODRÍGUEZ  A favor

ROSA ISELA DE LA ROCHA NEVÁREZ  A favor

JESÚS EVER MEJORADO REYES  A favor

ADÁN SORÍA RAMÍREZ    

ELIA ESTRADA MACIAS  A favor

GINA G. CAMPUZANO GONZÁLEZ    

JOSÉ GABRIEL RODRÍGUEZ VILLA   A favor

SERGIO URIBE RODRÍGUEZ  A favor

RIGOBERTO QUIÑÓNEZ SAMANIEGO  A favor

ELIZABETH NÁPOLES GONZÁLEZ  A favor

MAR GRECIA OLIVA GUERRERO    

 

DIPUTADA MARISOL PEÑA RODRÍGUEZ: SON DIECINUEVE VOTOS A 

FAVOR, CERO EN CONTRA, CERO ABSTENCIONES, SEÑOR 

PRESIDENTE. 

 

PRESIDENTE: MUCHAS GRACIAS DIPUTADA, “SE APRUEBA” TANTO EN 

LO GENERAL COMO EN LO PARTICULAR, SE ORDENA SU EXPEDICIÓN 

COMO DECRETO NÚMERO 106 Y SE ENVÍE COPIA DEL MISMO AL 

TITULAR DEL PODER EJECUTIVO, PARA LOS EFECTOS DE SU 

PROMULGACIÓN Y PUBLICACIÓN EN EL PERIÓDICO OFICIAL DEL 

GOBIERNO DEL ESTADO DE DURANGO. 
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PRESIDENTE: DEBIDO A QUE EN LA SESIÓN ANTERIOR SE DIO LECTURA 

AL DICTAMEN PRESENTADO POR LA COMISIÓN DE SALUD PUBLICA, 

QUE CONTIENE LEY DE PREVENCIÓN Y ASISTENCIA PARA LA ATENCIÓN 

DE LAS ADICCIONES DEL ESTADO DE DURANGO, SE DECLARA ABIERTO 

EL DEBATE EN LO GENERAL. EN TAL VIRTUD SE ABRE EL REGISTRO DE 

ORADORES A FAVOR, EN CONTRA O ABSTENCIÓN DEL DICTAMEN. 

 

PRESIDENTE: DE NO HABER INTERVENCIONES, SE DECLARA CERRADO 

EL DEBATE EN LO GENERAL. 

 

PRESIDENTE: SE PREGUNTA A LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS SI HAY 

UN ARTÍCULO O FRACCIÓN DEL DICTAMEN EN LOS QUE QUIERAN 

RESERVARSE SU DISCUSIÓN EN LO PARTICULAR.  

 

PRESIDENTE: DE NO HABER RESERVAS POR PARTE DE LAS Y LOS 

SEÑORES DIPUTADOS PARA LA DISCUSIÓN DEL DICTAMEN EN LO 

PARTICULAR, INFORMO A LA ASAMBLEA QUE EL DICTAMEN SOMETIDO 

A SU CONSIDERACIÓN SE VOTARÁ NOMINALMENTE EN UN SOLO ACTO, 

INCLUYENDO ARTÍCULOS TRANSITORIOS,  PARA SU APROBACIÓN EN 

LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR, MEDIANTE EL SISTEMA DE 

INFORMACIÓN PARLAMENTARIA. LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS 

TIENEN HASTA UN MINUTO PARA REGISTRAR SU VOTO.  
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PRESIDENTE: EN ESTE MOMENTO SE CIERRA EL SISTEMA 

ELECTRÓNICO DE VOTACIÓN, Y SE INSTRUYE A LA DIPUTADA MARISOL 

PEÑA RODRÍGUEZ, PARA QUE DE A CONOCER EL SENTIDO DE LOS 

VOTOS A ESTA PRESIDENCIA. 

Diputado  Sentido

AUGUSTO F. ÁVALOS LONGORIA    

ADRIANA DE JESÚS VILLA HUIZAR  A favor

JORGE A. SALUM DEL PALACIO  A favor

SILVIA PATRICIA JIMÉNEZ DELGADO  A favor

MAXIMILIANO SILERIO DÍAZ  A favor

LUIS ENRÍQUE BENÍTEZ OJEDA  A favor

ALMA MARINA VITELA RODRÍGUEZ    

GERARDO VILLARREAL SOLÍS  A favor

ROSA MARÍA TRIANA MARTÍNEZ    

FRANCISCO JAVIER IBARRA JÁQUEZ  A favor

JAQUELINE DEL RÍO LÓPEZ  A favor

RICARDO FIDEL PACHECO RODRÍGUEZ  A favor

MARISOL PEÑA RODRÍGUEZ  A favor

RODOLFO DORADOR PÉREZ GAVILÁN  A favor

JOSÉ ANTONIO OCHOA RODRÍGUEZ  A favor

ROSA ISELA DE LA ROCHA NEVÁREZ  A favor

JESÚS EVER MEJORADO REYES  A favor

ADÁN SORÍA RAMÍREZ  A favor

ELIA ESTRADA MACIAS  A favor

GINA G. CAMPUZANO GONZÁLEZ    

JOSÉ GABRIEL RODRÍGUEZ VILLA   A favor

SERGIO URIBE RODRÍGUEZ  A favor

RIGOBERTO QUIÑÓNEZ SAMANIEGO  A favor

ELIZABETH NÁPOLES GONZÁLEZ  A favor

MAR GRECIA OLIVA GUERRERO  A favor

 
DIPUTADA MARISOL PEÑA RODRÍGUEZ: SON VEINTIUN VOTOS A FAVOR, 

CERO EN CONTRA, CERO ABSTENCIONES, SEÑOR PRESIDENTE. 

 

PRESIDENTE: MUCHAS GRAIAS DIPUTADA, “SE APRUEBA” TANTO EN LO 

GENERAL COMO EN LO PARTICULAR, SE ORDENA SU EXPEDICIÓN 

COMO DECRETO NÚMERO 107, Y SE ENVÍE COPIA DEL MISMO AL 
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TITULAR DEL PODER EJECUTIVO, PARA LOS EFECTOS DE SU 

PROMULGACIÓN Y PUBLICACIÓN EN EL PERIÓDICO OFICIAL DEL 

GOBIERNO DEL ESTADO DE DURANGO. 

 

PRESIDENTE: DE CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO POR LOS 

ARTÍCULOS 33 Y 73 DE LA LEY ORGÁNICA DEL CONGRESO DEL ESTADO 

DE DURANGO, SE PROCEDERÁ A LA ELECCIÓN POR CÉDULA Y POR 

MAYORÍA DE VOTOS, DE LA MESA DIRECTIVA DE LA LXVII LEGISLATURA 

QUE ESTARÁ INTEGRADA POR UN PRESIDENTE, UN VICEPRESIDENTE; 

DOS SECRETARIOS PROPIETARIOS Y DOS SECRETARIOS SUPLENTES, 

QUE FUNGIRÁN DEL 1o. AL 28 DE FEBRERO DEL 2017.  

 

PRESIDENTE: SE SOLICITAN PROPUESTAS PARA DICHOS CARGOS. 

 

PRESIDENTE: SI, DIPUTADO DORADOR ¿CON QUÉ OBJETO SEÑOR 

DIPUTADO?. 

 

PRESIDENTE: ADELANTE 

  

(DIPUTADO RODOLFO DORADOR: PARA REALIZAR UNA PROPUESTA, 

PROPONGO PARA QUE SE INTEGRE LA MESA DIRECTIVA PARA EL MES 

DE FEBRERO DEL AÑO 2017 COMO PRESIDENTE AL DIPUTADO JORGE 

SALUM DEL PALACIO, COMO VICENPRESIDENTE AL DIPUTADO ENRIQUE 

BENITEZ OJEDA COMO SECRETARIO PROPIETARIO LA DIPUTADA 

MARISOL PEÑA RODRIGUEZ Y LA DIUTADA SILVIA PATRICIA JIMENEZ 
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DELGADO Y COMO SECRETARIOS SUPLENTES LA DIPUTADA 

JACQUELINE DEL RIO LOPEZ Y LA DIPUTADA ELIZABETH NAPOLES 

GONZALEZ ESPEREMOS QUE LA PROPUESTA SEA TOMADA EN CUENTA 

PRESIDENTE, MUCHAS GRACIAS. 

 

 

PRESIDENTE: MUCHAS GRACIAS, SE TIENE POR RECIBIDA LA 

PROPUESTA DEL DIPUTADO RODOLFO DORADOR PEREZ GAVILAN, LA 

CUAL SE SOMETERÁ A CONSIDERACIÓN DEL PLENO, MEDIANTE 

VOTACIÓN POR CÉDULA. EN TAL VIRTUD, SE INSTRUYE A OFICIALÍA 

MAYOR PARA QUE LAS DISTRIBUYA. UNA VEZ RECOGIDA LA VOTACIÓN, 

LA DIPUTADA SECRETARIA SILVIA PATRICIA JIMÉNEZ DELGADO, DARÁ 

LECTURA A LOS VOTOS EMITIDOS, Y LA DIPUTADA SECRETARIA 

MARISOL PEÑA RODRÍGUEZ, DARÁ A CONOCER EL SENTIDO DE LOS 

MISMOS.  

 

DIPUTADA SILVIA PATRICIA JIMÉNEZ DELGADO: A FAVOR, A FAVOR, A 

FAVOR, A FAVOR, A FAVOR, A FAVOR, A FAVOR, A FAVOR, A FAVOR, A 

FAVOR, A FAVOR, A FAVOR, A FAVOR, A FAVOR, A FAVOR, A FAVOR, EN 

CONTRA, EN CONTRA, A FAVOR, A FAVOR. 

 

SECRETARIA: SON DIECIOCHO VOTOS A FAVOR, DOS VOTOS EN 

CONTRA, SEÑOR PRESIDENTE. 
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PRESIDENTE: MUCHAS GRACIAS DIPUTATAS, EN VIRTUD DE QUE ESTA 

PRESIDENCIA PRONUNCIARÁ UNA DECLARATORIA, SUPLICO A LOS 

PRESENTES PONERSE DE PIE. 

 

PRESIDENTE: ESTA PRESIDENCIA DECLARA QUE LA MESA DIRECTIVA 

HA QUEDADO INTEGRADA DE LA SIGUIENTE MANERA:  

PRESIDENTE: DIP.  JORGE SALUM DEL PALACIO 

VICEPRESIDENTE: DIP. ENRIQUE BENITEZ OJEDA 

SECRETARIOS 

PROPIETARIO SUPLENTE 

DIP. DIPUTADA SILVIA PATRICIA 

JIMENEZ DELGADO. 

DIP.   JACQUELINE DEL RIO LOPEZ 

DIP. MARISOL PEÑA RODRIGUEZ DIP.  ELIZABETH NAPOLEZ 

GONZALEZ 

 
PRESIDENTE: LOS DIPUTADOS QUE HAN SIDO ELECTOS PARA 

INTEGRAR LA MESA DIRECTIVA, DURARÁN EN SU ENCARGO DEL DÍA 1o.  

AL 28 DE FEBRERO DEL AÑO 2017.   

 

PRESIDENTE: PUEDEN OCUPAR SUS LUGARES.  

 

PRESIDENTE: EN CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO POR EL ULTIMO 

PÁRRAFO DEL ARTICULO 73 DE LA LEY ORGÁNICA DEL CONGRESO DEL 

ESTADO DE DURANGO, COMUNÍQUESE LA ANTERIOR ELECCIÓN A LOS 

TITULARES DE LOS PODERES EJECUTIVO Y JUDICIAL, Y A LOS 
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AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO; A LAS CÁMARAS DEL HONORABLE 

CONGRESO DE LA UNIÓN, A LAS LEGISLATURAS DE LAS DEMÁS 

ENTIDADES FEDERATIVAS Y A LA ASAMBLEA DEL DISTRITO FEDERAL.  

 

PRESIDENTE: Y NUEVAMENTE A NOMBRE DE ESTA NUEVA MESA 

DIRECTIVA PARA EL MES DE FEBRERO DESEO EN NOMBRE DE MIS 

COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS DARLES LAS GRACIAS NUEVAMENTE A 

LOS DIPUTADOS POR SU CONFIANZA PARA CONTINUAR EL MES DE 

FEBRERO EN ESTA MESA DIRECTIVA. 

 

PRESIDENTE: ENTRAMOS AL TEMA DE ASUNTOS GENERALES, PARA LO 

CUAL, HAGO DEL CONOCIMIENTO DEL PLENO, QUE ANTE ESTA 

PRESIDENCIA NO SE REGISTRO NINGÚN ASUNTO GENERAL. 

 

PRESIDENTE: SIENDO LAS (01:28) UNA VEINTIOCHO HORAS DEL DIA 1º 

DE FEBRERO; HABIÉNDOSE AGOTADO EL ORDEN DEL DÍA Y NO 

HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR, SE CLAUSURA LA SESIÓN, Y SE 

CITA AL PLENO A SESIÓN QUE SE LLEVARÁ A CABO EL DÍA MIERCOLES 

(8) OCHO DE FEBRERO DEL AÑO (2017) DOS MIL DIECISIETE, A LAS 

(10:00) DIEZ HORAS, DAMOS FE.-------------------------------- 

 

 
 

DIP. JORGE ALEJANDRO SALUM DEL PALACIO 
PRESIDENTE 
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DIP. MARISOL PEÑA RODRÍGUEZ  
                           SECRETARIA 
 
 
 
 
                                           DIP. SILVIA PATRICIA JIMÉNEZ DELGADO
                                                       SECRETARIA 
 


